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ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΟΣΜΟΥ

"Εγιναν χίες ιά εγκαίνια
άπηύδυνε ό κ. Παπανδρέου

ΣΧΟΛΙΑ ΤΟΥ ΦΙΝΛΑΚΑΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΠΑ ΤΟΝ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΟ ΛΟΓΟ ΤΟΥ
ΕΛΣΙΝΚΙ 5 (ΑΠΕ) — 

0 πρωιθύπουργός κ. Ανδρέας 
^^ανδρέου μεταβαίνοιντας την 
Κυριάκήί στην Φινλανδία απέ- 
στ£ιλε πατά την διέλευσή του 
0It0 την Σόβιετιική Ένωση το 
υκΑουθσ μήνυμα στον Σοίβιετι 
κ. πρωθυπουργό κ. Τιχονωφ.

«Πετώντας πάνω από την με 
γάλη λώρκ θα ήθελα μα 
διαβιβάσω σε σας «αι στο φίλο 
Σοβιετικό λαό τις καλύτερες 
ευχές μου για ειρήνη ικαι ευη 
μερία· Παρα. ,πολύ εκτιΐμήραμιε 
Ιην υποστήριξή σας στην έκ- 
,κ-ληση των έξη».
' ττο μεταξύ οι ΦινΙλανδικός τύ 
πος όημοσιεύει σήμερα εκτενή 
πρωτοσέλιδα ρεπορτάζ για την 
χθεσινή! ομιλία του πρωθυπουρ 
γού κ. Ανδρέα Παπανδριέου στο· 
εγκόσμια .συνέδριο γιατρών 
για την πρόληψη του πυρηνι­
κού πολέμου.

— (Η HUFVUDSTADSBLA- 
ΡΗΓ, υπό τον τίτλο «Όι για» 
τροί αποθέωσαν τον κ. Παπαν 
δρέοίυ», γράφει ότι «ήΤαν ο 
πρωβυπουριγός της Ελλάδας Αν 
δρέας Παπανιδρέοιυ, που δέχθη­
κε τις ιμιεγαλίυτερες ©πευφηιμίες 
στοι παγκόσμιο συνέδριο των 
γιατρώΜ κατά των πυρηνικών ό 
πλων, που άρχισε χθες ιστό Ελ 
σινκι. Σε ένα καιταχείροκροτού 
μενσ λογο, ο κ. Πάπανθρέόυ β 
ξέφρασε την ευχή η φινλανδία 
με την Σκανδιναβία και η Ελ 
λάδα ιμ® τα Βαλκάνια να έργα 
στοών· .παράλληλα για την δη- 
μ ι ουργιίαι αποπυ ρη νικοποιηιμένη ς 
ζώνης κατά μήκος της Ευρώ­
πης». Σε εσωτερική σελίδα: της 
εφημερίδας σε ρεπορτάζ με 6 
στηλο τίτλο1 «Η ισορροπία του 
τρόμου μόνα σιγκαλυμμένος ε 
ξοπλισμός», γίνεται ευριεία ανα 
φορά στην ομιλία τοό πρωθυ-

πουρνού και τω νάλλων συνέ 
δρων.

— Οι εφημερίδες HELSIN- 
GIN SANOMAT, UUSI, 'KA­
NSAN UUTISET, SUOMEN- 
iMIAA και SOSIIALIDEMO- 
KR'AATTI τονίζουν εξάλλου 
τις πρωτοβουλίες που πήρε η 
Ελληνική κυβέρνηση για την 
προώθηση, της ύφεσης και ταυ 
αφοπλισμού στην .περιοχή της 
και στο κόσμο, με αποΚορύφω 
μα την πρόσφατη. διακήρυξη 
που υπόγραψε ο πρωθυπουργός 
κ. Παπανδρέου μαζί με τους η· 
γάτες άλλων πέντε κρατών για 
τοι 'σταμώτημα των πυρηνικών ε 
ξ'οίπλΛσμιών.

(ΣίχΙόλια για την πρασωπιικότη 
ται και την πολιτική που ακο- 
λουίθεί ο κ. Παιπανβρέου &ημο 
σιειύουν επίσης on εφημερίδες 
SOSIiALlDBMiOKRAAm, και 
HELSINGIN SANOM AT.

Ο πρωθυπουργός κ. Παπαν 
δρέου έγινε δεχτός σήμερα στο 
ΕλσίΜκΐι από τον Πρόεδρο τής 
Φινλανδίας Μαουνο Κο’Γβιστο 
και από τονπρωθυπουργό Σοσι 
άλδημοκράτηι Καλεβι, Συρσα.

Ο κ. Παπανδρέου ο· οποίος 
βρίσκεται στην Φινλανδία για 
τέσσερις ημέρες, σιικήτησε μ® 
τους συνομιλητές του θέματα 
διεθνούς ενδιαφέροντος ιι&ιαίτε 
ρα σχετικά ιμε την ασφάλεια 
στην Ευρώπη, τις διιμερείς εμ 
πο,ρικές ανταλλαγές καθώς και 
πολιτιστικά θέματα.

Κατά την διάρκεια συνεντεύ 
ξεως Τύπου ο κ. Παπανδρέου ε 
πανέΐλαίβε: την πρόταση: για ιμόνι 
μη διεξαγωγή των ΟλάμπιαΙκών 
αγώνων: στην Ελλ'άίδαι ώστε οι 
αγώνες να μη ταράσσονται από 
διαφορές πολιτικιές όπως σΐυνέ 
ιβη στη Μόσχα καν τοι Λοις Ά 
ντζελες.

ΑΛΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Μιά προσωπική επίθεση...:

Στις 2 του μήνα, η Στήλη εί 
χε ασχοληθεί για τα εκκρεμή 
στεγαστικά δάνεια του ΟΕΚ 
που δεν είναι ένα ή δύο, αλλά 
πολλά. Επειδή συμβαίνει ανάμε 
σα σ’ αυτά να είναι και ήο δι 
κό μου, το εδώ γραφείο του Ο. 
Ε.Κ. αντί απαντήσεως στο ίδιύ 
το πρόβλημα, προτίμησε, γιατί 
προφανώς έτσι βολεύει, να μ,ο» 
κάμει «αήθη» προσωπική επίθά 
ση που τη χαραχτηρϊζει...απάν 
τηση. Βρίσκεται κι αυτή, κι εί 
ναι πλήρως εναρμονισμένη, με 
το θολό και εμπαθές κλίμα των 
ημερών. Οι αναγνώστες, πρέπει 
να θυμούνται τί έγραψα, μια 
που είναι ιστορία 3—4 ημερών. 
Ιδού τό,ρα, πως απαντά το εδώ 
γραφείο· του ΟΕΚ:

Ο συντάκτης σας Στ. Σταυ 
ρακάκης δικαιούχος Οργανι­
σμού Εργατικής Κατοικίας για 
ανέγερση πρώτης κατοικίας δια 
μαρτύρεται για δεύτερη φορά 
δημόσια, γενικεύοντας αυθαίρε 
τα το ατομικό του πρόβλημα. 
Και συγκεκριμένα;

Ζητά να του χρρηγηθεΓ η 
τρίτη και τελευταία δόση του 
δανείου του περίπου 250.000 
δρχ. ενώ ήδη έχει πάρει τις δυο 
πρώτες 'δόσεις, 1.870.000 δρχ. 
περίπου για να κτίσει σπίτι 75 
τ.ιμ., με το σκεπτικό «τί έχει 
επομένως να χάσει ο Οργανι­
σμός αν του δώσει τα λεφτά 
που τοιυ κρατώ».

Του απαντούμε Τα λεφτά του 
Δημοσίου που είναι εισφορές 
όλων τοιν εργαζομένων, δηλα 
δήι του λαού μας.

Γιατί πράγματι αν ο κ. Σταυ 
ρακάκης με τα ιυπολειπόιμεινα 
χρήματα τελείωνε το σπίτι τόυ 
θα του δίναμε ξεπερνώντας τα 
τυπικά (θέματα και κοιτώντας 
την ουσία.

Και η ουσία για ιμας παραμέ 
νει η συντομότερη στέγαση 
των αισιτέγκον λα'ι'κών στρωμά­
των του. τόπου μας γιατί έστω 
και μια μέρα καθυστέρησης 
γνωρίζουμε ότι είναι μια επί 
πλέον μέρα διαβίοχτης φτωχών 
οικογενειών κάτι» από άθλιες 
συνθήκες ή στη .καλύτερη περί 
πτώση, κάτω από το βάρος του 
ενοικίου.

Ασφαλώς γνωρίζει ο ίδιος 
(και του έχουμε εξηγήσει σε 
προσωπική: επαφή) ότι αν αντί 
διαμερίσματος 121,13 μ2 Ομ® 6 
δωμάτια) έκτιζε 75 μ2 που αρ 
κεί για .μια πενταμελή οίκογέ 
εια, τα χρήματα θα έφταναν.
Αλλά η ατομική ιδιαιτερότη 

τα τοι> δικαιούχου μας φαίνεται 
και τπό άλλο γεγονός.

Σ% αρχεία της υπηρεσίας εί 
ναι η μοναδική περίπτωση που 
άστεγος έχει ήδη αναγείρει οι 
κοδομή έκτασης συνολικά 
450,89 μ^ όπως ο ίδιος, καί 
μάλιστα το ισόγειο τελειωμένο

Ο Έλ'ληνιας πρωίθυίπουριγός ώ
ρχεσε σήιμΒρα το επίσημο τμήμυ 
της επΐσκέψης του στην Φινλα 
νδία με κατάθεση στΒΧράνων 
στο μνημείο των Ηρώων, στο 
Εθνικό Νεικροταφιείοι του Ελσίν 
ικι , πριν γίνΤΛ ιδεικτός από τον 
Πρόεδρο και τον πρωθυπουργό 
της Φινλανδίας. Χθες ο κ. Πα 
πανδρέου εκφώνησε λόγο στο 
Ελσίνκι στο 4ο διεθνές Συνέ 
δριιο ιατρών, για την (πρόληψη 
των κινδύνων του πολήμου.

Αύριο, ο Έλληνας .πρωθυπου 
ργός πρόκειται να. μεταιβί&ί στο 
Λαχτι περίπου 100 χλ|μ (βορείως 
του Ελσίνκι όπου πρόκειται να 
αρχίσει το συνέδριο του Φινλή 
νδιίικοιύ Σοσιαιλδημοίκριατιικιού 
κόμματος, ενώ το απόγευμα θα 
επιισιτριέιψει1 στην Αθήνα,

Από την Διοικοισα Επιτροπή 
του Παιν)μίου Κρήτης Ιύός 
στάλθηκε η -παρακάτω απόφα 
σή της:

Με την ευκαιρία της ιδρύσειως, 
από τα Υπουργυτο Έρευνας π®1 
Τεχνολογίας, των Ινστιτούτων 
Μεσογειακών Σπουδών ικαι Ε- 
φαρμοσμένων Μαθηματικών, η 
Δ.Ε. του Πίαν)μίου Κρήτης °® 
έκτακτη συνεδρίασή της αποφα 
σισ» ομόφωνα τα «ξής:

Γ. θέλει να εξάρει την σηιμία 
σία πης σχετικής αιπ|σράσεως 
της Ι^ολιτείας που συμβάλλει 
στο εύρος και το κύρος της επΓ 
στημοριικής δραστηριότητας στοι 
νησί μας και έμμεσα αλλά ου 
σι:αστικά ενισχύει τους στόχους 
που Πίαν)μίου.

2. . Επιθυμεί να αναγνωρίσει 
την προσωρινή συμβολή του Υ 
πουργου Έρευνας ικαι Τεχνολα 
γιος κ. Λιάνη στην δημιουργία 
τόσο του Ερευνητικού Κέντρου 
Κρήτης όσοι ικαι των νέων Ιν 
στιτούτων.

3. Παρόμοιες πρωτοβουλίες

που χαραχτηρίζονται από τόλ­
μη και οραμαπιισμό, δεν ειτάσ 
σ<Λται μόνοι στο πλαίσιο της 
φιλοσοφίας του Παν)μΐΛο Κρή 
της αλλά δημιουργούν και τους 
απαραίτητους πυρήτ’ες για την 
σύμμετρη πνευματική και οιικονο 
μυ.ωή. ανάπτυξη του νησιού μας.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

κ. ΠΑΠΑΊΏΑΝΝΟΥ 

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΟ ΚΑΣΤΕΛΛΙ

Φθάνει σήμερα στις 9.30 στο 
Ηράκλειο, στα πλαίσια της προ 
εικν,ογικήζ εκστρατείας του ΠΑ 
ΣΟΚ ο Υφυπουργός Εσωτερι­
κών ,κ. Μιλτ. Παπα, ι ωάννου.

Ο κ. ΠαπαΤ ωάννου, αμέσως 
μετά την άφιξή του εδώ θα ανα 
χωρήσει για τά Καστέλλίι Πεδι 
άί><τς, όπου στις 10.30 πιμ. θ® 
εκφωνήσει λόγο.
1 ■ Το βράδυ και συγκ®κριμέ\·α 
στις 8, ο κ. Παπα'ιΐΰάννου θα 
μιλήσει στο Τυμπάκι.

ΣΤΙΣ 17 ΤΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ

Ό Λαός 8ά ψηφίσει πάλι τίς
δυνάμειςτής Προόδου καί Αλλαγής

(κατάστημα που του εξαισφαλίζει 
σημαντικό, ενοίκιο κατά μήνα. 
Και γιατί δεν φρόντισε πρώτα 
να τελειώσει τοι σπίτι του κι ύ 
ιστερα το κατάστημα αφού δεν 
έχει πού via στεγαστεί.;

Είναι επίσης η ιμρναδική. πε 
,ρίπτωση που δικαιούχος, ζητά 
κατά παράβαση ταυ νόμου να 
του χορηγηθεί η τρίτη δόση, 
ποσού περίπου 250.000 δρχ. « 
νώ η περιουσία που διαθέτει ε 
κτιιμάται κατ’ ελάχισταν σε 
8.000.000 δρχ·.

Αλλά και σε πολλά σημεία ο 
συντάκτης σας διαστρεβλώνει 
την αλήθεια. Γράφει «για να πά 
ρει τη δεύτερη, δάση πρέπει νά 
χει κτιστεί εξ ολοκλήρου το 
σπίτι». Ενώ η δεύτερη δάση 
χορηγείται όταν γίνουν τα χω 
ρίσματα (ντουβάρια), η δε τρί 
τη κιαι τελευταία δόση που εί­
ναι και μιικρή (περίπου το 
10ο) ο του όλου δανείου) για a 
νέγερση, σκοπό έχει via υποχρε 
ώσει τον δικαιούχοι να τελειώ­
σει το συγκεκριμένο1 σπίτι.

Ότι αφορά τέλος το αυθαίρε 
το συμπέρασμα του «άρμι δεν 
κάνεις κοινωνική; πολιτική στη 
στέγη», θέλαμε να του γνωρί­
σουμε ότι αυτή τη στιγμή ο 
•Οργανισμός Εργατικής Κατοικί 
ας στα πλαίσια της κοινωνι­
κής πολιτικής, μόνο στην πόλη 
τόυ Ηρακλείου κτίζει Εργατι­
κές Κατοικίες προϋπολογισμοί' 
δραχ. 850.000.000 —®νώ τον τ® 
λευταίο χρόνο έχει εγκρίνει δά 
νεια απόκτησης στέγης δαπά­
νης περίπου 450.000.000 δρχ.

Και η κοινωνική πολιτική α- 
σφαλώς δεν φαίνεται στην γ' 
δάση του δανείου του αλλά
σΐα χαμόγελα 
που απόκτηβαν 
στου Μπεντεβή 
διαμέρισμα.

τοκν άστί&γοί'· 
κατοικία είτε 

είτε σε έτοιμο

Καιαυτή, η κοινωνική πχΑΛτι- 
κή ακόμη στις στήλες ‘της Εφη 
μερίδάς σας όπου ο Οργανισμός 
Εργατικής Κατοικίας με προκή 
ρυξη του ζητά αιπό τους ενίδια 
φερόμενους .κατασκευαστές γα 
προσφέρουν τα διαμερίσιματά 
τους, για να τα αγσράισει και 
στη συνέχεια να τα διαθέσει σε 
πραγματικά άστεγους δίκαιοί*· 
χους της πόλης ιμςα.

Με εντολή Προέδρου Δ.Σ 
Ο Προϊστάμενος ΟΕΚ Κρήτης

Μανόλης Φουντουλάκης

ΤΟΥ
Στην προχθεσινή μακιρά' ομιλία 

ταυ , ιστην πόλη μας, ο 'Κοινοβίου 
λευτ,ιικός 'εκπράσωπος της Ν.Δ., 
τέως αρχηγός του Κόιμματος των 
Νεοφιλελευθέρων, άλλοτε ηγετι­
κό στέλεχος του ΦΙ ΔΗΚ - υποιυρ 
γός των ΒασΛιικών Κυβερνήσε­
ων της Αποστασίας, υπουργός 
της Ένωσης Κέντρου κλπ., κλπ., 
είπε μερικά εκπληκτικά πράγμιατια 
που θεωρώ χρέος μο υ ναι σχόλιά 
σω.

'Κατ' αρχήν, ειναιι ιευχάιρίίστο 
κιαι όχι μόνο για την Ν.Δ. όπως 
είπε ο ίδικος, ότι,οι οπαδοί της, 
αποφάσισαν ναι παυσουν ναι εί­
ναι αμέτοχοι των Καινών, ψήφο 
φόροι.' και μόνον όπως ήθελε 
τους «Νοίικίοικυιραίιοιυς» της η Δε 
ξιά.

Αρκεί βέβαιιαι να δρουν στα

Αυτά γράφει ο κ. Φουντουλά 
κης, ως ΟΕΚ Ηρακλείου, και 
«εντολή του προέδρου» όπως λέ 
ει. Χρωστώ μια απάντηση στο 
Μακιαβελικό αυτό δημοσίευμα, 
που καταντά απολογητικό της 
πολιτικής Δάσκαρη, με ολίγο 
μελό Ελληνικής ταινίας. Δεν 
παίρνει όμως για σήμερα άλλο 
η Στήλη. Ο χώρος εξαντλήθη 
κε. Αλλά κα* αύριο μέρα είναι.

£. Σταυρακάκης

ΦΟΙΒΟΥ I. ΙΩΑΝΝΙΔΗ
πλαίσια της Δημιοκρατίιας ταυ δια 
λόγου «σι τ ης πειθαύς με επιχΒίρή 
,ματσ 'κια.τ να. μην επανέρχοινται 
στην πιροδικτατορική πειθώ της 
ΑΛΥΣΙΔΑΣ ικαι των Μπράιβων.
Γιατί υπήρξαν, δυστυχώς, και τέ 
τοια κρούσματα, αφού τα w Χα 
νίών «πουλά'κιια» του Κσυ ιΜητσο 
τάκη «Κελάΐδιισαν..» σπάζοντας 
τα· κιεφάλια ανύποπτων σπουδα­
στών. ..

Ο κ. Μητσοτάκιης εν τη ρύμη 
του λόγου του, είπε κιαι μια ση- 
ιμιαντί'κή «λήθίειια. Ότι η Ν.Δ. με 
τά την ήττα! της στ ις εκλογές το υ 
'81 αποφάσιισε και κατέβηκε στο 
Λαό. Προσέξτε το μετά. Αιυτή α- 
κριβώς η αυθόρι.ητη ομολογία. 
siVai η καταδίκη: της Ν.Δ., διότι 
θυμήθηκε το λαό (γράφε τους 
ψηφοιφόρσυς..) μόνο αφού έχα-

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ
ΤΟΥ 3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ιού έκλ. Κέντρου τού ΠΑΣΟΚ
ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΟΜΙΛΗΤΗΣ 0 κ. ΒΑΓΓΕΑΗΙ ΙΚΟΥΑΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
Μαζικότατη συγκέντρωση 

πραγματόιποιιήιθηκε χθες ιβράϊδίι 
στην (Πλατ. ΔασκαΜπράνιη κα 
τά τη διάρκεια των εγκαινίων 
του εκλογικού ,κέντρου του 
ΠΑΣΟΚ.

Την συγκέντρωση παρακολου 
θησε πλήθος, οπαδών, ιμελών 
•και φίλων του ΠΑΣΟΚ που a 
ίρκιβτή ώρα πριν πραγματοποίη­
σαν. πορείες ιμε αυτοκίνητα στο1 
κέντρο της πόλης.

Στη συγκέντρωση παραβρέθη 
καν τα μέλη, της Κεντρικής Ε­
πιτροπής κ.κ. Καρακωνσααντάι- 
κης και Μαμαλάκης, ο· υφυπου 
ργός κ. Ασιλάνης, οι Βουλευτές. 
Ηρακλείου ταυ ΠΑΣΙΟΚ «.κ. 
Δαρνβιανάκης, Καλαϊ'τζάκης, 
Παιπαστεφανάκ,ης, Παπαδονικο- 
λάκης, και Σεραφειμίδης, ο Δή 
ιμαρχος Κ. Καρέλλης και μέλη 
της Νομαρχιακής (Επιτροπής.

Χαιρετισμό για τα εγκαίνια a 
πηΰθυναιν ο Υφυπουργός κ. A 
σλάνης, ο Δημ. Σύμβουλος κ. 
Ιωαννίδης, η εκπρόσωπος της 
ΕΔΑ δ· Σκαλοχωρίταυ και ο> 
Γραμματέας Ν.Ε. ΗρακλΙεϊου 
•του ΠΑΣΟΚ κ. Μαιμαλάκης.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο 
υποψήφιος Ευρωβουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ κ. Βαγγέλης Σίκου- 
λάς,.

Αριστούχοι Β' Τάξης
1) Δετοράκη Μαρίνα Θεοχ. 

.1912)13. 2): Λερμιτζάκη Δέσπ. 
Νικ. 199) 13. 3) Σμυρνάκη. Πη 
νελόπη Μιχ. 19 9)113. 4) Σπα 
νάκη Κλεάν. Νικ. 19 9)13. 5) 
Βεριγάκης Γεώργ. Νικ. 198)13 
ι6) Γαρεφαλάκη· Φραγκ. Αρ. 
,19 8)113. 7) Τζιράικη Map. Κων. 
19 7)1'3. 8) Σαμπαθιανάκη Mal 
ρία Είμμ. 19 6)12. 9) Ζωάκη. Ε 
λευθ. Γεωργ. 19 6)13. 10) Γρέ 
ντζελος Θεοφ. Απ. 19 5)13. 11) 
Φραγκάκη Αντιγ. Εμμ- 195)13., 
.12) Χαιτζάκη Ελευθ. Jeiop. 19 
5)13. 13) Καμπότζη Map. ΛιυΙΚ. 
194)13, 14) Ρασιδάκη Μαρία 
Ζαχ. 19 4)13. 15) Σίκαρβέλη Αι 
κατ. Γ'εωρ. 194)1·3. 16) Τζίτζι 
ικας Ιωάν. Τ. ,19 4)13. 17) Μα- 
νσυρώ .Ελπίδα Στεφ. 19 3)13. 
18) Σκίορδαλοιύ Αρτέμιο. Κων. 
19 3)113. 19) ΞαγοραράΙκη Ειρ- 
Γεωρ. 19 2)13. 20) Αποστολίά- 
Κη Ευφρ. Δημ. 191)13. 21)
Ζωγραφώκη Μαρία Γω. 191)113 
22) Μπανασάκη Μαρία Εμμ. 
191)13. 23) Μανωλικάκη Μα 
pia Παν. 19. 24) Τράκα Μαρία 
Αθ. 19. 25) ΤυλιανάΚης Εμμαν. 
Ιωάν. 19. 26) Χρονάκη Ουρά 
νία Στυλ. 19. 27) Πετράκη Κυρ. 
Νικ. 1812)13. 28) Σκλάβου Μα 
ρίνα Θεοδ. 1812)113. 29) Δα- 
σκαλάκης Γεώρ. Εμμ. 18 11)13

30) Κυζίκου — Παπαστεφάνου 
(Θάλ. Στ. 18 11)13. 31) Πολίτης 
.Ιωάν. Απ. 1811)113.32) Σφυρά 
κης Nik. '^μ|μ. 18 10)13. 33)
ΦνυκαράΙκη. Όλγα Γεωρ. 18 
<10)13. 34) Βασιλάκη Ελένη Πέ 
τρσυ 18 9)13. 35) Δημόπουλος 
Ιωάννης Αντ. 189)13. 3,6) Με 
λισσίδη Δέσπ. Ορ. 189)13. 37) 
(Σεκέρης Κωιν. Εμ|μ, 18:9)1'3.
38) Ζαχαριουδάκη Αθαν. Ανδίρ. 
,18 8)1:3. 319) Σαοίτσάκη, Ελένη 
Δηιμ, 18|ι8)ι13. 40) Αντωνοδη. 
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41) Γαρεφαλάκη Παναγιώται— 
Ζωή Έμμ. 18 7)13. 42) Δράκο 
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Καλουμιενίδης Αλέξ. Ιωάν. 18 
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Μανούσακα Βασιλική Νικ. 18

σε την εξουσία. Όοο ήταν Κυ- 
βέρνηοη (κρατούσε το· λαό σε α- 
πόσταοη κσι του επέβαλε έτσι 
την εξάρτηση αιπό τον πολιτευτή 
τον Κο.μιματάρχη, τον κσυίμιπά- 
ρο, που έπρεπε να । εσολαβήσει 
για νο .ΐ(κανοιποιιηθίεί το οποοοδή- 
ποτε δίκαιιο ή σδικο1 αίιτημια του!

Τώρα θυμήθηκε δήθεν το Λαό. 
μόνο όμως γιατί χωρίς αυτόν δεν 
.μπορεί πια ναι ιεπιανέλθη στην ε­
ξουσία I

Είναι όμως φανερό σε όλους 
πως αν επρόκιειιτοι ποτέ να ξανα- 
γίνει Κυβέρνηση — πράγμα ami 
θαν ο— πάλι θα ξεχνούσε το λαό 
— πάλι στη γωνιά θα τον έβαζε.

Δεν πρόκειται βέ βα κα σε τούτο 
το1 σηιμείωμια ναι ασχοληθώ με ό­
λα. όσια είπε ο κ. Μητσατάικιης. 
Διιερωτώμαΐι όμως και ρωτώ: Με 
ποιό δικαίωμα επικαλείτσι .εκεί­
νος, τους Πλαστήρια, Βενιζέλο και 
Γ. ΠαπαΥδρέου, που όλους κατά 
κακιριούς καιι τους ύβριισε και1 τους 
εγκιατέλειιψε; Άφθονα είναι τα κεί 
μιενά ταυ, που επιβεβαιώνουν 
του ‘λόγου το1 αιληθ'ές.

Πώς πάνω απ' όλα μπορεί να 
.μιιλά σήμερα εκείνος για' τους αγώ 
νες της γενιάς του 114, πΐαυ σύσ 
σωμη ιαντιιατάιθηκιε στο Βασιλι­
κό Πραξικόπημα και την Απσστα 
σία τής οποίας υπήρξε ο κύριος 
μοχλός.

Αλλά και για τον πρώτο Ανέν­
δοτο αγώνα που μίλησε στον ο­
ποίο πράγματι είχε παίξει σηιμαν 
τικό ρόλοι, μήπως θάλει' νσ θυιμη 
θούμε τι έλεγε τότε, για τον Κ. 
Καραμανλή, που κιαι αυτόν ακό 
ιμη, κατά τρόπο αν όχι ΣΥΝΤΑ­
ΓΜΑΤΙΚΑ ανεπίτρεπτο, πάντως 
ΠΌΛΙΤΕΙΑΚΑ απαράδεκτο επι- 
κιαλέστηικε. Καιΐι πως είναι δυ­
νατόν οι κυκ. Εμμίαν. κιαι Ιωάν. 
Κεφαλιογιάννης στελέχη τότε της 
ΕΡΕ, εναντίον της οποίας εστριέ 
φετο c Ανένδοτος εκείνος Αγώ-

Συνέχεια στη σελ. 3

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙ Α.
ΤΟΥ κ. ΣΚΟΥΔΑ

Μιλώντας ο ικ. Σκουλάς 
ιμεταξύ άλλων:

είπε

Οι εικίλοιγές της >17-6-84 έχουν1 
τεράστιοι πολ.ιτική σηιμασίσ. A 
ιπστελούν ορόσημο γι« τις ποί/Λ

Η ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ 
ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

ΑΥΡίΟ Πέμπτη. 7 ,ΐοιύνιη, 
στις 8.45' το βράδι, θα μεταδο 
ιθείΐ απ ότηιν ΕΡΤ 1 τηλεοπτική 
'Ομιλία, για τις Ευρωεκλογές, 
το*» Προέδρου· του Κόμματος 
Φιλελειυθέρων κ. Νίκήπαι Βενι 
ζέλαυ.

ΑΝΟΙΧΤΗ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΣΤΟ ΕΒΕΗ 
ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ

Αύριο ΠΕΜΠΤΗ 7 Ιουνίου 
1984, στις 8 το βράδυ, στο Ε 
μπορικό και Βιομηχανικό Επιμε 
λητηριο (Ηρακλείου, οστό τον 
(Προϊστάμενο της Δλνσης Εμιιο 
ρίου κ. Γιάννη Ρυσκιωτάκη θα 
γίνει ανάλυση των Αγοράν,ομι 
κών διατάξεων, που αναφέρονται 
στο Β χονδρομπορικό κέρδος, 
στην υποχρέωση τήρησης Βιβλι 
ου Αποθήκης στη κατάργηση 
των τπστωτικών σημειωμάτων, 
στους τιμοκατοιιλόγους κλπ.

Οι Συνάδελφοι, -rrou ενδιαφέ 
ρονται να ενημερωθούν λεπτομε 
ρειακά στις παραττάνω διατά 
ξεις, παρακαλούνται να κροσέ 
λθουν στην ανοικτή αυτή συζή 
τηση της Γΐεμτττης 7 Ιουνίου. 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

τικές ΒξείλΛξεις -στον τόπο ιμας 
(κι αυτό γιατί η Ν.Δ. λόγω της 
αδυναμίας της να αρθρώσει μια 
ελληνική πρόταση για τις Ευρώ 
εκλογές και επειδή βλέπει κα: 
θημκριλ ά να χάνει τα ερείσμα 
τα της στην κρατική μη<χανήι 
καν στο λαό έκανε: την επιλογή 
ναι δώσει τη μάχη «εφ" όλης 
της ύλης». Είναι μια επιλογή 
με έντονα πολιτικό και πάλω 
τικό χαραχτήρα πο» ενέχει τα 
στοιχεία του ρεβανσισμού και 
της εκδίκησης.

Ον Ευρωεκυο-ζες έχουν μρτα 
|1λη·θΒί σε δημοψήφισμα: ανάμε 
σα στην ανεξαρτησία και την 
εξάρτηση, τη δημοκρατία και 
τον αυταρχισμύ, την ειιρήνη και 
τα γεράκι®, την κοινωνική; δι- 
,καιοσύι’η και την κοινωνική, a 
νισότητα.

Τα δίλήμα «ΠΑΣΌΚ ή Δε 
ξιά» δεν έίναι τεχνητό κατα­
σκεύασμα. Είναι δημιούργημα 
της «πιθετικής τακτικής της Ν. 
Δ.^ και της αντίληψης της ότι 
πρέπει να κατέχει μόνιμα την » 
ξουσία. Ακόμη στη δημιουργία, 
του ιπαιραπάνω 'διλήματιος βυνέ 
|1αλ® η ανάδειξη στην ηγεσία 
της- Ν.Δ. του κ. Αβέρωφ, ενός 
πό&τνκοιύ που δεν κρύβει ότι 
στόχος του είναι να ξαναφέρει 
τη χώρα στην προδικτατορυκή 
κολοβή δημοκρατία της αλήι- 
στου μνήμης 8ετίας της ΕΡΕ 
με τους παρακρατικούς, τις δια 
κρίσεις, τους φιακέλΐλαυς, το μο 
νοκημματικό και αυταρχικό κρά 
τος'της δεξιάς και τα κολαστή 
ρια σωμάτων και συνειδήσεων.

Ο κ. Αβέρωφ ουτοχειροτονίθη 
κε αρχιιερέσς της Δημοκρατίας, 
αυτός που είναι ο ενθεριμότερος 
θιασώτης των ομάδων κρούσης 
της 0‘ΝΝΕΔ, των λοστών, των 
αλυσίδων, της μισαλοδοξίας, 
αυτός πσυ είναιι δυναμιστής της 
εθνικής ομοψυχίας.

Φόρεσε ακόμη και το πρόσω 
πείο τοα «μεσαίου δρόμου» κατ 
δεν δίατασε(αυτός.»αι το. κόμμα 
τοο1 να σκιυλεύσουν τη μνήμη, 
την (υπόληψή και την προσωπικό 
τητα τώΥ Ελευθεριίουι Βενιιζελισυ
και Γεωργίσα Παπανδρέου.

£τόΙλίμηΐσιαιν την απακιοτιά, 
επαγγελματίιες εθνικόφρονες 
παιτρΛοκάπηλισιι που «ίναιι οι

ο« 
και 
φυ

7)13. 47) Με ραμιβελι ωτάκ-ης
Κωιν. Χ.αρ. 18 7)1'3. 48) Παν® 
γιωτούνης Ηλ. Χρ. 187)Ί3 49) 
Παπαιδάκη Μελπ. Νιΐκ. 187)13. 
50) Πλουμάκη Σοφία Γεο>Ρ· 
18)7)13. 5Γ) Σπιθουρη Μάριο 
Μίαν. 187)13. 52) Χαιρετάκη 
Μαρία Γωάν. 18 7)ι13.
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Ο Γυμνασιάριχης
ΤϊαΛαμαστοράκης Εμμ.

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»
ΤΜΗΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ

ΑΓΙΑ ΜΑΡΚΕΛΛΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εδώ και τρία χρόνια το Νηπιαγωγείο μας λειτουργεί
στις νέες μας εγκαταστάσεις, στην κατάφυτη περιοχή 
της Αγίας Μαρκέλλας (Σταυρωμένος).

Εγγραφές θα γίνονται στα Γραφεία του «ΚΟΡΑΗ» 
οδός Κοραή 3-5, τηλ. 282504 και 222586 καθημερινά, 
από την 1—20 Ιουνίου (8,30' — 1 το πρωί — 5,30' — 
8 το απόγευμα).

ΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΛΕΣΧΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΤΕ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Γνωρίζουμε στα μέλη και

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Η κ. Ελευθερία Αγκριθαρώ 
κη κατέθεσε 'στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 εις ιμινήμην του συ 
ζύγου της Ανδρέα μ® τη συμ 
πλήρώση 3' μηνών από του θα 
νάτου του όπως διατΐθούν: 1) 
δρχ. 5000 υπέρ του LN. Αγ. Τί 
του 2) δρ,χ. 5000 υπέρ του Τ.Ν. 
Παναγίας Μασταμπά.

τους φίλους της Λέσχης μας 
το πρόγραμμα εκδρομών του 
καλοκαιριού:

α. 10—11)6)84 Φαράγγι Σα 
μαριάς

6. 29)6—8)7)84 Δωδεκάνη 
σα

γ. 20)7—28)7)84 Σκανδινα
6ία.

δ. 2)9—9)9)84 Μακεδονία
Πληροφορίες εργάσιμες μέ­

ρες 7—9μ.μ. στο τηλέφ. 2ί20 
220 και στο κέντρο Δημοκρατί 
ας 3, 3ος όροφο.ς

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή ΤΟ Ιουνίου 1984 και ώρό 10 π.ιμ., θα τε- 

λιεσθεί μιε φροντίδα του Δήμου Ηρακλείου, στο εκκλησάκι 
των Αγίων Πάντων, που βρίσκιετα'ΐ στο «Πάξι», μνημόσυνο 
γ ια ανάπαυση των ψυχών των 62 συμπολιτών μας που «κτε- 
λέστηκαν την περίοδο της Γερμανικής Κατοχής.

Το μνημόσυνο θα τελετουργήσ®ι ο Σεβασμιώταιτος Αριχιιε- 
πίισκοπος Κρήτης κ.ικ. Τιμόθεος.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.
Τα λεωφορεία· του ΚΤΕΛ θα ξεκινήσουν από τη Χίανιώ- 

πορια, την Κυριακή 10-6-1984 και ώρα 8,30 π.μ., πε- 
ρίπου.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 10 Ιουνίου 1984 και ώρα 9.15’ π.μ. τε- 

λοΰμε 40θήμερον μνημόσυνο στον Ιερόν Ναόν Αγίων θεο- 
δώρων Αου Νεκροταφείου Αθηνών, εις μνήμην του αγαπη­
μένου μας

ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ
Η γυναίκα του: Λήδα Βσρδ νογιάννη.
Η Μάνα του: Χρυσή I. Βαιρδινογιόννη.
Τα αδέλ.φΐι·α του: Σήψης και Ελένη Βαρδινογιάννη:, Εμμαναυ- 

έλα Ν. Βαρδινογιάννη, Βαρδής και Maipiawa Bap&i- 
νογιάννη. Γιώργος και Αγάπη Βαρδιινογιάννη, Θεό­
δωρος καιι Αναστασία Βαρδινογιάννη, Κυριάκος και 
Αμαλία Σεραφείμάκη, Γιάννης και Ελένη Κεφαλογιάν 
νη.

Τα ανήψια και εγγόνια του.

ρείται γνώσης ικαι μνήμης αλλά, 
ούτε και συνέπιβιος, την ώρα' της 
αλήθειας, στις 17-6-84 Βσ π» ένα 
μυριόφωνο όχιι στη δεξιά Κια·ι τον 
ηγέτη της του· ιοπιοίο’υ το· πιολιτΊ 
κό χιριονόιμιετρο σταμάτησε στο 
ματωμένα και πιικιρά χρόνια ταυ 
1944—1950. θσ είναιι η ώρα της 
ορκιστικής και ιεπώδυνης ήττας 
της Ν.Δ. γιατί ο λοσς ιμας θα.ε- 
χει ρίξει το λίθο τού ονιαιθιέιμια» 
τισς στα κομυατα κιαιι τα πράσο 
πα εκείνα που οραιμοιτίζοντ'αιι νέ 
«ς χρυσές εποχές της αι&ιόντρο 
πης εθνικοφρασύνης και πατρώο 
κιαίπηλείας ιμε τους ιαιγαναικιτιισμέ- 
■νους πολίτες και τις παρακρατιι- 
κές οργανώσεις...».

Στη συνέχιεια ο κ. Σκουλάς, α- 
ναφίέρθηκε στην ΕΟΚ, έθεσε σει 
ρά'ερωτημάτων στη Ν.Δ. man κα 
τέληξε:

«...Σύντροφοι, ψηλά τις σημαί 
■ες των λαΥκύν καταχτήσεων, να 
γίνουμε έτσι οι θβματαφύλακΐς 
των δημοκρατικών μας θεσμών.

Ψηλά σύντροφοι το λάβαρα 
του χιλιίοπροδαμιένου λιαού μας. 
Είναι ται φλάμπουιριαι της συνέπει 
ας, του· αγώνα κοίτης νίκης».

άικοί και πολιτικοί κληρονόιμοιι ε- 
κείνων που (απαγόρευσαν τη. διέ 
λευση έστω κιαι νεκρού από την 
Αθήνα; του Εθνάρχη Ελεμβ. Βενι 
ζέλιου, να .πρασπαθήσουν να 
βρουν ερείσματα στο μεγαλό­
πνοο έργο του προκε. μενού να a 
γρεύσσυν ψήφους κογ να στηρί 
ξουν την αλλόφρονη αντιπασο- 
κική προπαγάνδα τους.

Ομως ο λαός ιμας που δεν στε
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Ο ΚΑΡΔΙΝΑΛΙΟΣ 
ΒΙΛΕΜΠΡΑΝΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΛΘΕ χθες στο Ηράκλειο a 
Καρδινάλιος Βίλεμπρανς, πράε 
δρος της επί των εξωτερικών 
σχέίσεων επιτροπής της Καθολι 
•κής Εκκλησίας. Ο Καρδινάλιος 
Βίλεμπρανς είναι επικεφαλής ο 
,μάδας Κάθοληκών, που συμμετκ 
χΡυν σ® Ορθόδοξο ΣυνέδρΤο 
στην Ακαδημία Κρήτης.

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΥΝ 
ΓΙΑ 24 ΩΡΕΣ 
ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
ΑΡΡΩΣΤΩΝ 
ΣΤΙΣ ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΤΟΥΣ

Αϊτό τιρ» Ενωση, ιδιωτικών 
’ Κλινικών ττάρβηκε η τταρα 

κάτω οπτόφαση σε έκτακτη 
γενική συνέλευση;
Κατόπιν εκτάκτου Γενικής 

Συνελεύσεως της Πανελλήνιας 
Ένωσης Ιδιωτικών Κλινικών 
και της τοπικής Ενωσης Ιδιωτι 
κών Κλινικών Νήσου Κρήτης a 
ττοφασίστηικε 24ωρσς αναστολή 
εισαγωγής ασθενών στις Ιδιω­
τικές Κλινικές την 8 Ιουνίου 
1984 ημέρα Παρασκευή, εκτός 
των επειγόντων περιοττατικών 
που θα τα δέχονται κανονικά.

Ο πρόεδρος
ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΛΚΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΚΩΝΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΡΑΡΗΣ

Γιά τήν ϋδροδότηση τους

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

Από τους κατοίκους της πε 
ριοχής Χρυσοβαλάντου πήρα, 
με την πιο κάτω επιστολή:

Οι κάτοικοι της περιοχής Χρυ 
σοβάλάντου, που χρόνια τώρα 
έχουμε προβλήματα σχετικά με 
την μδροίδότησή μας, εκφράζου 
>με έντονη διαμαρτυρία για την

τΐιμετωπίζουν το τρομερό μας 
πρόβλημα να μην έχομε νερό 
όλο> το καλοκαίρι και να χρειά 
ζεται τόση διαδικασία προς τις 
υπηρεσίες της.ΕΥΔΑΠ για να 
μας φέρουν 1 κ.ιμ. νερό, ή να 
το αγοράζομε προς 600 δρχ.

Ακολρΐιθούν 60 υπογραφές

ώ

έλλειψη 
περιοχή 
δήλοχτη 
ΔΑΠ κ.

νερού που υπάρχει στη 
μας. Απαντώντας σε 
του Δ)ντή της ΕΥ 

ΜάΙκα'τούνη στην εκπο
μιπή της ΕΡΤ 2 2-6-84 «ιΠ.ροιβλή 
ματα των κατοίκων», δηλώνου 
με ότι σαν κάτοικοι της reepio 
χής τυο Δήμου Ηρακλείου ζη 
τόρμε τα δικαιώματα μας, όπως 
είίμαστε συνεπείς και στις υπό1 
χρεώσεις μας.

Σιηικεκιριμένα: 1) Θέλουμε ϊ 
ση μεταχείριση στο σπουδαίο 
θέμα της υδροδότησης ιμε τοιυς 
άλλοιΐς δημότες. 2) Δεν δεχό 
μαστέ τη δικαιολογία ότι η π® 
ριοχή μας στερείται νερό επει 
δή έχει κτιστεί αυθαίρετα. Διό 
τι και τόσες άλλες πριοχές που 
έχουν κτιστεί αυθαίρετα, δεν αιν

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
tnA. 242880

11 ΑΝΑΔΑΜΒΑΧΩ περί- !
’ > φράξεις παντός τύπου.
!; Γ. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ. Τη , 

λέφ. 751492. ]

Ισότιμο Λύκειο
“Ο ΚΟΡΑΗΣ,,
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

Ανακοίνωση
Εγγραφές Νηπιαγωγείου — Δημοτικού από 1 

— 20 Ιουνίου. Γυμνασίου — Λυκείου από 1 — 30

Ιουνίου.

Ώρες Λογιστηρίου 8,30' — 1 και 5,30' — 8.

Τηλ. 282504 — 222586.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
. ■ αϋλΛ: ..... T-iCi

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικητικόν Συμβουλιτον 
του ενοιρκαικιού Φιλόπτωχου Τα­
μείου Αγ. Τρισδοζ ΗρΛΜίσιϋ έκ 
φράζει τας θερμός αυτού βυχαιρι 
στίας προς τον κ. Γεώργιον Λαυ 
ρά<κην, δια την εκ 3.000 δρχ. δω 
ρ®άν του υπέρ των σισσιτίων γε 
ράντων κάι εις μνήμην της μη- 
τρός τόυ Κρμστάλλης.

Γνωστοποιείτοι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Άστιικού Κώ 
δίκια ότι:

Ο Κυίν)νος Πετρΐδης του Μιχα 
ήλ και της Αινδριανής που γεννή 
θηκε στο Καλό Χωριό Πεδιάδας 
κιοι κιΟιτσι κέι στο Ηράκλειο και η 
Κεφαλαία] Αννά τού 'ΠΡύλοσ κιαι 
της Ασπασίσςπο’υ γεννήθηκε στις 
Άνω Αρχάνες και κατοικεί στο Η 
ρσιίΛειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ρά'κλ'έιο.

Ο Κάλεμάλής Γείύργιός Τσυ Ιω 
άννσυ και της ΒοσιΆείας το γέ­
νος Τζόνάκη πΛι γεννήθηκε και 
κασοκκί στο Ηράκλειο κκΛ η Ντα ν 
τούδή Ειρήνη τόυ Ιωάννη και 
της Αικατερίνης το γένος Αλεξίαν 
δρόΥη που γεννήθηκε και κσ+ο» 
κιεί στο Ηράκλεισ πρόκειται vtf 
παντρευτούν κοί ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΖΟΥΡΝΑΤΖΜΗΚ 
ΓΈβΡΓϊΟΕ

NtapujyipUpTBS
Βταιμ*λητής

ΒΗΛζρληίου Νοσοκομείου 
Δέχεται ΒΛννκ» 1 ΠΧ». 
Κορνάορυ (ιπάνω asoo το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 8—9.30 
ατισγιευιμα 5—8.
Σάββατο 9—<12 «41.
Τηλ. ιαπρρίσυ και οικίας

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος 'Αμερικανικής Α- 
κοδημίος Παιδιατρικής. 
Δέχεται «ς τό Ίατρείον 
του. Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.
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ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χκιρουργός Ουρολόγος

Εχίΐ μετίκπάιβίατεΙ άσή 
Γερμανίά έάΙ έγναταστά 
θηκε μάνιμα ατό Ηρβ- 
κλαο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (άπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό I—12 π.μ. »αί *—8 
μ.μ. ημ. ΜΤρΜΟυ Μί- 
Μ οϊιίας «42214.

^MiiA.IAMOI

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Διάσταση
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μπόμπος το πρώτο καμάκι
ΑΠΟΛΛΩΝ
Σκληρή ωραία και αδίστακτη
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Κατάδυση θανάτου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η πρεμιέρα
ΠΑΛΛΑΣ
Ο μισθοφόρος με τη σιδερένια 
γροθιά
ΑΜΟΡΕ
Τσκγγάνικο αίμα στην Βομβάη
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γρήγορος σαν τον Μπραυς Λή 
σηεκπαλίστας στο καράτε 
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός) 
Ο τάφος του Ι νδού
ΟΡήΒΑΧ
Το μεθύσι της ηδονής
ΟΛΥΜΠΙΑ
12 καθάρμΌτα συγκρούονται
ΑΙΓΛΗ
Ένά κορίτσι για το Μπουπο

ΑΝΤΥΑΝ^Α
Δεκαοχτάρα Και παθιασμένη
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Ασκήσεις ΝΑΤΟ 
βάλτον - βγάλτσν 
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑ ΓΒ - IN
Η τρύπα που βράζει σαν καμίνι

- ■__________:____ ι_____ -—

Φ ΑΡΗ Α Κ FJW
1.1· .J! ·,··ί -έ··, · Ύ.

Ανοιικιτά όλο το 24«ιρο
Σ.Φ. Λαμπρώκη— θΕοδωρίίδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καιμαράκι» 
Ανκστασάικης Γεαιργ. οδ. Γ®ρω 
νυμάκή (Πάτβλλες).
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Δουλιουκράκης 'Νιικ. Λιοιντάρια 
Ανοικτά απ 008.00—20.00 
Μοφχαπνόάκη Δέσπ. Πλ. Υγειο 
νοιμικού
Ρουσάκης Εμιμ. οδ. 1866 
Διημερεύουσες και διανυκΤέρεύ 
ουσες ικν.ινιικές ΙιΚΑ.
Μεγαλόχαρη Παθ)ικά
Άγ. Γεώργιος Χειρ)ικα
Ιπαπκράτειο Ορθβικά
Ασκληπιείο Καρδί'κώ
Ιππακράιειο Ουρί'κώ
Άγ. Χαράλαμπος Ν®«ρ)ικά
Άγ. Ιωάννης Οφθ)ικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Κων. Μανοιχτώκης Λ. Πλαιστή 
ρα;
Μίχ. Γιαοιυρτάς Λ. Ικάρου 
Παν. ΔάΜδάλής Λ. Δηίμοκριατί- 
ας . .

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Στ. Μπιαρκότσας Λ. ΕΙθν. Αντί 
στακτής
Μαν. ΛΙειμπιδάκης Λ. Εφόδου

Ι
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ;

Χειρουργός Ορθοπεδικός ' > 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- ]! 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις < [ 
τον Καθηγητήν WAGNER ; 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- <

μίου Νυρεμβέργης. ! ’ 
Επέστρεψε και δέχεται εις ] 
το Ιατρείον του Ρήγα ·ε < 
ραίου 13 (έναντι Αγίου ί > 
Μηνά πάνω από το Φαρ- ; I 
μακείον Παπαχατζάκη). I [ 
Καθημερινώς 8—10 και ]. 
5—8. Σάββατο 9—1. ι; 
Τηλ. Ιατρείου 241741. S 
Τηλ. Οικίας 244366. ' ί

1—25 !;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Γΐ&μπτη 7 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημήτρίσυ Κσβροχώρι. 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα κσι υιού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΙΔΑΚΗ
ικοι Παρακαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως πα>- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βιδάκη.
Το τέκνον: Ιωάννης.
Οι γονείς: Αλίκη Βιδάκη, Γεώργιος και Μαρία Πατραμάνη.
Οι λοιποί συγ/ενείς.
—Μ—·......  1 I I

... για τελοο 
ηλεκτρικό εξοπλισμό

ΖΑΧΑΡΙΟΥΙΛΚΗΣ-nmiUKIM,
ΟίΟΙ 142’ 4Ρ 57 ΤΗΛ 283223-??17Λ9ΗΡ4ΚΛΕ10

Τετάρτη 6 Ιουνίου 1984
ΕΡΤ 1

5,20 Ενα δύο τρία'... πέΓμε
5.50 Ενα δώρο για το

φίλο ιμου
6.05 Τα Στριούμφ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.40 Σταυρόλεξο
8.30 Περισκόπιιο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Βραδιά επιθεώρησης

10.45 Το χρονικό του υπόκοσμου
11.30 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΒΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Χοντρός - Λιγνός
6.10 Μιοτερ ΜόγΚου
6.40 Γκ'αγκρμάνϋσ
6.55 Σταρ Τρικ
7.45 Κοντό σΤσ σάορ
8.00 Σύντομες ειδήσειις
8.03 Κοντά στο στεορ
8.30 ΟκτώμκΛ
9.15 Μούσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ένάς συγγραφέας 
ζητεί πρόσωπα

10.55 Γιατί δε ρώτησαν 
τον Έβανς

1'1.45 Μουσικό πρόγραρμια
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 6-6-β4
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικιές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.05 Δίκτυο
10.30 Κρητικό τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
ΤΙ .45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.Ό0 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες στου Αιγαίου 

τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.30 Μουσικό εξπρές
16.00 Περιδιάβαση στο χώρο 

κσι στο χρόνο
16.30 Στο εδώλιο
16.45 Με τη λύρα και 

το λαούτο'
17.15 Στου κύκλου 

τα1 γυρίσματα'
17.30 Απογευματινό περισκόπιο'
18.00 Δίκτυο
—

UlakTKlIA · ΑΙ«ν·νΗ«Ι«
AA*9. Μϋ*0η·4ΤΜ1 

Οδός ΑΑπηαί

Ι·*·Ι«ηΗ«ΗΟ< ΤνΠΟΓΡ*·«Ι·Τ 
, 4ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΜ

ΟΛΟΚ Η.ΑΚΤ.Υ ι·ΟΛΟΙ Η4Α|<ΤθΥ 1·

I - HPAKACIOH . ΚΡΗΤΗ!

Αγαπητά μας παιδιά,
— Ο Σχολικός χρόνος πέρασε. 

Σε λίγες μέρες μακριά από τσ θρα 
νία, θα περάσέτέ τις μέρες του 
κιαλοκαιΐιριού.

— Οι καΛοκαιρινές διακοπές 
πρέπει να σας ξεκουράσουν και 
μαζί να σας διασκΕδάσσυν, για 
ν' ιαποκτήσετε δυνάμεις, να ιμπο- 
ρείτε ν' αντιμετωπίσετε την και 
νούργια δουλειά το Φθινόπωρο.

— Για νάναι όμως πιο ευχάρι 
στες οι διακοπές σας, μη ξεχάσε 
τε, μαζί με τα παιχνίδια σας, να 
πάρετε και μερικό βι βλία, που θα

Δρ. iiANAjrinmai: Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝίίΛΒΕ

Γ ναβίοχ»ρ«νγός
τ. Λσκτωρ Πανε'πιστηιμ.ίου 
Αθηνών.
Δέίχσται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ"Μι%|άλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασικαλο 
γιάννη μόνο γναιθοχιει- 
ρουργιίκά περισηχίτικά κά 
θε μέρα 9—1 iBpexi και 6 
—8 απόγευμα, εικτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιαιφριειίου 225104 Η 
ράκλειο.

ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ 
’Ιατρός Χειρουργός 

Δέχεται: 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άπέναντι στήν Β' Ε­
φορία). Τηλ. Ιατρέίου 
288033, Οικίας 225900.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο

UI Εφηνού4α
Το Νηπιαγωγείο — Παιδικός Σταθμός

Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ
κάνει εγγραφές καθημερινά 9—1 στο Νηπιαγω­
γείο, στον Αγιο Ιωάννη, τηλ. 236352, και 5—8 
στα Γραφεία του, Κνωσού 41, τηλ. 230438, από 
1—15 Ιούνη.

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — τηλ. 286336 — 289171

20 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

θά Λειτουργήσουν τμήματα:

α) 1—20 Ιουνίου για απόφοιτους Λυκείου για τις 
Πανελλαδικές 1984.

β) για την θερινή περίοδο: 1) προπαρασκευα- < 
στικές στις Πανελλαδικές 1985—86. 2) τμήματα !; 
μεταξεταστέων και προαχθέντων Γυμνασΐων - ; ί
Λυκείων. '

ΓΙΟΡΤΑΖΟΜΕ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ
Η Ν. I. θΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.ιΕ. ιμιε τη συμπλήρωση 60 χρό­

νων από την ίδρυσή της αποιφόσισε να χορηγήσει ειδική 
ΕΚΠΤΩΣΗ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ δρχ. 30.000 στους αγορσαττές φορ 
τηγών αυτ)των NISSAN 1600 CC του 1 τόννου.

Η προσφορά ισχύει για περιορισμένο αριθμό ουτ)των 
και για περί'ορισιμένο χρόνο. Ελάτε, γιορτάσετε μαζί μας και 
κερδίσετε την ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΙΑΣ των δρχ. 30.000.

Οι νέες μας γιορταστικές τιμές είναι:
NISSAN PICK - UP 1600 μακρύ με κούρμπες δρχ. 545.000 

30.000 = 515.000 δρχ.
NISSAN PICK - UP 1600 μακρύ με ίσιο αμάξωμα δρχ. 524. 
000 — 30.000 = 494.000 δρχ.

Όλα τα αυτ)τα είναι νέα μοντέλλα 1984, εντελώς ανανεω 
μένα κιαι βελτιωμένα, ακόμα πιο δυνατά, πιο όμορφα, πιοι 
οικονομικά. Προσφέρονται τώρα για όσους θα θειλήσουν και 
με ελαστικά RADIAL, μεταλλικά χρώματα, ή και με δίχρω­
μες αποχρώσεις. Και όπως πάντοτε με άφθονα και φθηνά 
γνήσια αντ)'κά σε τιμές Αθηνών.

ΑΝΤ)ΠΕ1Α Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I Ε ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 — ΓΙΟΦΥΡΟΣ

Τηλ.: 285802 — 221593

ΕΝΑ Παιδικό Κατάλογο Βιβλίων, για παιδιά ηλικίας 5—13 χρόνων, για το κα 
λοκαίρι, έκανε μία επιτροπή στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι του Δήμου 
Ηρακλείου, του βυλλόγου Δασκάλων και Νηπιαγωγών, της Ομοσπονδίας Συλ­
λόγων Γονέων Λημίότικής Εκπαίδευσης και του Συλλόγου Εκδοτών και Βιόλι 
οπωλών. Στον κατάλογο αναφέρονται τα εξής:

διαβάζετε όταν σας κάνει κέφι, 
για να συμπληρώνουν την ψυχα 
γωγία και τις γνώσεις σας, χωρίς 
να κοππάζεΤε.

— Εμείς, κάναμε ένα κατάλογο 
βιβλίων που, νομίζαμε, πως σας 
ταιριάζουν. Αν το θέλετε, και 
σεις, πηγαίνετε μ' αυτόν στο Βι 
βλιοπωλείο σας και πάρετε όποιο 
σας αρέσει.

Καλές διακοπές.

Α ΚΥΚΛΟΣ για παιδιά 
5—8 χρονών
Μελισσουλα - Σούλα - Φροσού 

λα, Τ. Κρονς Πατσκιης.
Η Κούκλοι που ήθελε ν' αποκτή 
σει ένα1 μωρό, Ν. Ινκιόφ Πατάκης 
100.000 Γιατί, Μ. Ιλίν Μηχιώτης. 
Ψέματα και ’αλήθεια1 Ε. Παπσδά 
κη Κνωσός.
Ο Κύριος Ουλτραμερ, Ε. Φακίνοιυ 
Καστανιώτης.
Το 'μιεγάλο ταξίδι του Μελένιου, 
Ε. Φακίνου Καστανιώτης 
Κουβέντες με τ' αγρίμια μας, Ε. 
Παπαδόικη Κνωσός
Ξύπνα ΝτενεκΕδούπολη, Ε. Φακί 
νού Καστανιώτης
Ο ΐνίιικρός θωμάς 1—16, Άγκυρα 
Μέρες Άνοιξης, Καλοκιαιιρ’ΐού, Φθι 
νόπωρου, Χιειιμώνα, Μίνωας, 
Παραμύθια Αισώπου, A’, Β’, Γ’, 
Δ', Άγκυρα.
Τί και πώς, Μ. Ιλίν - Ε. Σεγκάλ Μη 
Χ’ΐώτης.
Τα παιδιικίά1 διηγήματα ταυ Τ σέ- 
χωφ, Γλάρος.
Η τρύπια δεκάρα, Βάσα· - Σολω 
μού ΞαΥθάκη Γνώση.
Λίμνη των Κύκνων, ΤσσΊ'κόφσκι 
Γνώση.

Οι ''Ελληνες, οι ΡωμαΐίοΊ, οι Αιγύ 
πτιογ, Ευκλείδης.
Παιραιμύθιίσ της Κρήτης, Ε. Δαν- 
δσϋΐλίάίκιη Κέδρος
ΙσΤΌΐρίες και παραμύθια από το 
Βορρά, Γλάρος.
Πλάνήτης Φσύρ, Γιάν Ξάνθο ύλης 
Αστέριι.

360 Ελληνικά αινίγματα. Μ. Δέδε 
Μπογιάτης.
2.500 Ελληνικές παροιμίες, Μ. Δέ 
δε Μπογιά της.
Στο Δάσος, Σ. Ζαραμπούκα Κέ­
δρος.
Μυθολογία 1, 2, 3, 4, 5, 6, Σ. 
Ζαρόμπούκα Κέδρος.
Η Βαρκούλα της Ειρήνης. Α. Μπε 
λεγρής ΔωριΧάς.
Ο Ήλιος κλαίει, Λενέτα Στράνη 
Δωρ’κό'ς.
Ο μαθητής στις διάκοπές, A'. Β', 
Τ' τάιξη, Νικόδημος.
Γουλιέλμος Τέλλος, Τ. Ρσσσίνι 
Γ νώση.
Το αλφάβητο της Φύσης, Μ. I- 
λίν - Ε. Σεγκιάλ Μηχιώτης.
Η επανάσταση των Παραμυθιιών, 
Ζ. Βαλάσοη Γνώση.
Μια Ίΐστσρίσ στο Λτβάδι, Λ. Στρσ 
νη Δωρικός.
Από τη σειρά Βσλσβάνη. Παπαδό 
ποάλος
Πρώτα μου γράμμστσ πρώτοι 
μου αριιθμσί, Σέδέ’ρη .
Μαθαίνω απ' όλα, Αστέιρος. 
Εγκυκλσπαί'δειά τηλεόραση. Άγ- 
κυρας.
Από τη σειρά Ανδρομέδα’, Στρα- 
τήγη.

• ΣΤΟ1 Περισκόπιο της ιΚυρια 
κής θα δημοσιεύσω τον υπό 
λοιπο κατάλογο και συγκε­
κριμένα τα βιβλία που ανα- 
φυροντσι στον Β' και Γ' Κύ 
κλο.

• ΚΑΙ Το ανέκδοτο' της στή­
λης:

Ενας τουρίστας ανεβαίνει' με 
το ασαινσέιρ στον Πύργο' Too Ά 
'ι'φελ. Σε μια στιγμή ρωτά τον μι 
ικρό συνοδό:

— Αν σπάσουν τα σκοινιά πού 
θα βρεθούμε;

Και α ιμικιρός απαντά:
— Αυτό κύριε, εξαρτάται σπό 

την ζωή που έχετε κάνει στην γη.

Ο Ρεπόρτερ.

ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ
Με Γαλλοκινέζικη Μέθοδο, ξαναβγαίνουν τα

χαμένα σας μαλλιά, απαλλάσσετε από την ενο­

χλητική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν '

τ' αδύνατα μαλλιά.

θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελονι­

σμού, με αποτέλεσμα από 30ο)ο — 100ο)ο ανάλο­

γα με την περίπτωση και το βαθμό συνεργασίας 

ασθενούς και ειδικού.

Για περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνείστε 

στην αισθητικό κ. Κοίτη Μπουδάκη - Κουναλάκη, 

τηλ. 284947, ειδικευμένη σ’ αυτή τη θεραπεία.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Τριήμερο Αγίου Πνεύματος 

9-10-11 Ιουνίου

ΤΡΙΗΜΕΡΗ — ΔΙΗΜΕΡΗ

Ειδικές τιμές, προσφορά δια Συλλόγους.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48 — Ηράκλειο 

Τηλ. 223214 — 243091

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτδ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), £ΊΑΜ (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τήλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΒΑΦΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΩΝ - ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ - ΦΟΡΤΗΓΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»
Οδός Χριστομιχάλή Ξυλούρη 16 

(Πλησίον παλαιός γέφυρας δρόμος άαλατών KATE) 
Πόφυρσς - Ηρακλείο - Τηλ. 286932

ΕΝΑ ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΒΑΦΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ

θα βρείτί:
• Φούρνο βαφής αυτοκινήτων.
• Σύγχρονα μηχανήματα αμμοβολής για τον 

τέλειο καθαρισμό της σκουριάς.
• Πισσάρισμα με ειδικό καουτσούκ.

Διαθέτουμε:
• Χώρο για βαφή λεωφορείων και φορτηγών.

Υποσχόμεθα:
Καλή δουλειά, Καλές τιμές.

Σας περιμένουμε.

ΙΩΑΝ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ. 286932

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
ΣΕ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΜΕ ΑΛΟΓΑ KAI ZQa

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ «ΚΑΡΤΕΡΟΣ», στην προσπάθειά του 
να φέρει τα παιδιά κοντά στα ζώα κοί την παραδοσιακή ζωή του 
τόπου μας,οργάνωσε παιδικές 20ήμερες διακοπές στο αγρόκτημά

Ήδη στην Ευρώπη έχουν γίνει ψυχική οναγκιη οι διακοπές με τα 
ζώα και τη φύση.

Εμείς, στα 6 χρόνια λειτουργίας μας είχαμε επιτυχή εμπειρία 
παιδικών διακοπών με σχολεία της Αθήνας και του εξωτεριικισύ, με 
διαμονή σε πολυτελή διαιμερισμιαιτα (Βίλλα «ΣΕΜΕΛΗ»).

Ενεργός συμμετοχή στην ζωή του αγροκτήματος, με:
— Καιθημερινά μαθήματα' Ιππασίας σε «πόννυ» με εκπαιδευτή ιπ­

πασίας. ,
— Μαθήματα Ιπποκομικής (περιιποίηση αλόγου).
— Εμπειρία του τρόπου εκπαιιδεύσιεως νεαρών σκυλιών ράτσας 

από ■ ειδικευμένο (στην Αμερική) εκπαιδευτή σκυλιών, σε καθή­
κοντα υπσκιοής και ασφαλείας.

— Κολύμπι ανά αμάδες με εκμάθηση και βελτίωση τεχνικής «β- 
λυμβήσεως, από πρωταθλητή στην κολύμβηση.

— Εκδρομές με άμαξες τύπου Αμερικής, στα γύρω χωριά, μονα­
στήρια, κιαι αξιάθέστα.

Κάιά την πασσμυνή στο αγρόκτημα:
— Δίατροφή με προι'ι'όντα κιαι κιρέσς παραγωγής μας. Φιρέισκο

γάλα. ' : 1 । Ξ
— θα ανάιψομε τον φούρνο με ξύλα, θα ζυμώσαμε και θα φάμε 

μετά ξεφουρνιά με ελιές.
— θα μαζέψομε λαχανικά, ντομάτες κ.λ.π., από τον κήπο μας.
— θα ιμαγε'ΐρέψρμε στη φωτιά.
— θα τραγουδήσουμε με κιθάρες.

Με λίγα λόγια:
ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΜΕ ΓΙΑ 20 ΜΈΡΕΣ ΣΤΗ ΦΥΣΗ.

Πληροφορίες: «Κέντρο Ιππασίας ΚΑΡΤΕΡΟΣ» — Τηλ. 282005.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΔΙΑΣΤΑΣΗ
ΝτάΤαν Κίττον, Άλμπερτ Φίννεύ'-
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«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΜΠΟΜΠΟΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΚΑΜΑΚΙ

Με τον Αλβάρο' Βιτάλι
IIUIlllllllllllllllUUIIUIUIIIIIIIIlllllllllllllllllllllll!lllllllllllllllllUIUIUUIll!lllllli;!IIIIIIIIIII

Λ. Ακαδημίας 'ηλ. 234272
Η ΠΡΕΜΙΕΡΑ
Με τον Αλλ Ατσίνο
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«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου 
ΔΕΚΑΟΧΤΑΡΑ ΚΑΙ ΠΑΘΙΑΣΜΕΝΗ

Με την Ορνέλα Μιούτι
iiiimwliiiiiiiHiKfflMiiifflmnnmiffimffliiiiiimiffliimiiHm^^

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ
Με τον δυναμίτη του Κουνγκ Φου και του Καράτε 

Τζάκυ Τσαν
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ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΤΣΙΓΓΑΝΙΚΟ ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΒΟΜΒΑΗ
Ενα Ι νδικό μεγαλαύργημα
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«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια σούπερ περιπέτεΐίΐα σαρυτικής δράσης
ΣΚΛΗΡΗ ΩΡΑΙΑ ΚΑΙ ΑΔΙΣΤΑΚΤΗ

Με την Λ;ντα Μάρλοου
«HMBawumifiiHwmiiiiiiiiiiiniiitaiiiiiiiiiiiiinniinwfrjiiyuiKK^^

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
ΚΑΤΑΔΥΣΗ ΘΑΝΑΤΟΥ

Μια μεγάλη περιπέτεια στα βάθη των ωκεανών
IlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUIIIIIIIinilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Ο ΤΑΦΟΣ ΤΟΥ ΙΝΔΟΥ
Μια μεγαλειώδης περιπέτεια γεμάτη έρωτα καιι δράση
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« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΣΑΝ ΤΟΝ ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ
ΣΠΕΣΙΑΛΙΣΤΑΣ ΣΤΟ ΚΑΡΑΤΕ

« ΑΙΓΛΗ » 
θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618 

ΕΝΑ ΚΟΡΙΤΣΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΠΟΜΠΟ
Έγχρωμο

irawumwm'!ft.«wiiiii;ftiiiiiiminntiiiiiiitl>i>>Oii!nniiiiiiii!ijiiiw^
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρά ενάρξεως 6 μ.μ.

ΤΟ ΜΕΘΥΣΙ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ
•■BiMtfWMBMnfWiiiiiiniiiiiiminniiiiiiiinnnNffl^

#ΟΛΥΜΠΙΑ>
Πσοαστ άσε ς από 6 μ. μ.

Οι δυό μεγάλοι ταυ δυναμισμού ΐΚερκ Ντάγκλας wi Μοντγ- 
κόμερυ Γουντ σε μια τιτανομαχία χωρίς τέλος

2 ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΣΥΓΚΡΟΥΟΝΤΑΙ
νΐΜ»ΝΙΙΙ·βΓ.·ΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1!ΙΙΙ|ί|ΙΐμΐΠίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙβΙΙΙίΙί|ΙΙ!ΙΙΙ|ΙΜΜΙω«ΙΗΙΊΙ«ΙΒβ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. 621480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΝΑΤΟ ΒΑΛΤΟΝ -ΒΓΑΛΤΟΝ 
tmiiiHiiiimmiiiinwiHiiiffliiuiiuiiHiiiiim^

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δάσκαλο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,30'
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος και s 
φαρμοστής για εργαστήριο κα­
τασκευής μηχανημάτων. Τηλ.

f »HKE>EX ΑΓΓΕΛΒΕίΕ ΑΓΓΕΛΟΙ «,ΜΜΜ» ΑΓΓΒΛ.ΒΚ . ΜΙΚΡΕ»

.(ΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ιμαρμαράς 
/H-!ipa οικοδομής γιανα έργα

' ε ημερομίσθιο. Τηλέφ. 
g^5-220248.

"(Ζ773)
uTElTAI δεσποινίς ευπαρουσι 

Ζ’ ή ανεξάρτητη μέχρι 25 ετών 
‘’ -αμίαςΚόΐ βοηθός προγραμ- 
'.ιστού θεατρ. παραστάσεων, 

.,κού Θεάτρου·, δυνσμένη 
,κολουθεί και εκτός Κρήτης 

fn/ικός μισθός 40.000. Για πλη 
τηλ. 01-5221484 κ. Τά

221181.
(Ζ742) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστικό Γραφείο να γνωρίζει 
Αγγλικά —^Γερμανικά. Τηλέφ.
235403.

(Ζ743) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα εις παραλίαν εις περιοχή Χε
ρσονήσου. Τηλέφ. 
(0897)41315.

(Ε298)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

280969 και

1—15 
μεγάλα

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ επιχείρηση εστιατο 
ρίου περιοχή Πανιεπιστημίου πα 
νω από το Ββνιζέλεόο. Πληροφ.
αυτοπροσώπως.

(Π484) 1—4

ΚΠ(Ζ772) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
■λγιις συνταξιούχων χωρίς παι 
’ν , Εργασία πρωινή και ως 
■ 45 ώρε6 ημερησίως. Αποδο-διά·

χές
τις νόμιμες. Βασική έργα 
θα είναι το νοικοκυριό

.^ι σπιτιού σε ημερήσια βάση, 
ηροφορίες τηλέφ. 283)100 ώ 

λειτουργίας καταστημάτων.
Ρ (Ζ774) . 1-«
ZHTOYNTAI δεσποινίδες για 
νιι εργαστούν σε «αφετέριατ- 
μθ8Τ. Πληροφ. κάθε μέρα στο 

ζ 288297 Λ. Δικαιοσύνης 3Ί.
■ ■ 1 Λ(Ζ775) 1—1

ΠΑΡΑ γνωστής μάρκας ηλε- 
‘..ρ,κών ειδών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Γωλητές; πωλήτριες για όλη τη 
Κρήτη. Αποτανθείτε κ. Βασ. 
Κωτογιάννη τηλ. 241980 έναν
Τ1 Ξκνίώ. 

(Ζ776) 1—5
ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ ΖΗΤΕΙ εργασία 
BUv καλουπατζής. Πληροφ. τη 
Λεφ. 221934.

(Z752) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γυναί 
κες ή άνδρίες μιλώντας την Αγ 
γλική θ Γερμανική ή Γαλλική 
και Ιταλική γλώσσα για ταυρί 
οτικό κατάστημα. Μισθός 
35.000 και άνω. Πληροφ. τηλ. 
280679.

(Ζ750) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά σπίιτι 
σίην περιοχή Αγ. Ιωάννου και 
ομόπεδο από 30Ο—50Ο μέτρα 
μέσα στο συνοικισμό που να 
δίνεται άδεια οικοδομής. Τηλ. 
243013.

(Ζ744) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδο­
μής ισόγειο ή όροφος πιερίπου 
100 τ.μ. εντός σχεδίου πόλεώς. 
Πληροφ. τηλ. 224094 κ. Θεοδο
ση.

(Ζ739) 1—6
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώριες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταιπισειρί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ641) 1—20
ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω, μεταχειρι­
σμένο φορτωτάκι για τροφοδο 
σία μπετονιέρας με αδρανή υλι 
κά. Τηλ. 235027 ή 232586.

(Ζ771) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο δι’ ανιτι- 
παροχή. Πληροφ. τηλ. 221727 
ώρες Γραφείου.

(Ζ769) 1—5
ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ για παραλιακή ταβέρνα 
Τηλ. 0897-22663.

(Ζ768) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύ­
ριοι, κερδίζοντας χρήιματα και 
-αγγελματική άνοδο· σε έισα

γόμενα πρωτότυπα είδη. Πριμ, 
δώρα. Τηλ. 221895.

(.Ζ764) 1—10
ΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙ εργασία σε 
λεωφορείο, φορτηγό μόνο εν-
τός Κιρήήης ή σε TAXI, 
22481531 ώρα 7—8 μμ. κ. 
τρης.

(Ζ763)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για

Τηλ. 
Δημή

1—3
την 0

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να έργα 
σθεί ίσε. γραφείο ενοιικιάσεως 
,μοταποδηά.άτων, και να γνωρί­
ζει από σέρβις. Τηλ. 242515.

(Ζ762) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα καθαρί­
στρια για επιπλωιμένα διαμερί­
σματα στις Γούβες. Πληροφ. τη 
λέφ. 221255 , 221256.

μαγαζιά Πλ. Αγ. Μηνά κατάλ 
ληλα δι οιανδήποτε χρήση. Τη 
λέφ. 283446—285467.

(Ε398) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονλρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORB 
τελευταίο μρντέλο κλούβα με 
Γερμανικές προδιαγραφές με 
19.000 χ|λμ. σε τιμή ευκαιρίας 
λδγα» αναχωρήσεως. Πληροφ 
τηλ. 236802 από 16.00—24.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 
στρεμ. ολόκληρο ή τεμαχισμέ 
νο σε απόσταση 7 χλμ. από Η 
ράκλειο. Πληροφ. τηλ. 236736 
—282165.

(Π458) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσαπάκι μάρκας 
VOLVO σε άριστη κατάσταση. 
Τ<μή λογική. Π/ηροφ. τη-

224380 πρ»ί και 225 
513 απογευματινές ώρες.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Μεγάλο σαλόνι
κλασσικού τύπου, ντούλάπα τε 
τράφυλη λακαριστή σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224- 
882 ώρες καταστημάτων.

(Π446) 1—15

(Ζ761) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες το
ποθέτες λουστραδόροι, 
και βοηθοί. Πληροφ. 
276 5—8μφΐ.

(Ζ756)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Πληροφ. τηλ. 233596. 

(Ζ754)

τεχνίτες 
τηλ 224

1—3 
βοηθός.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ράμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρόσταλ/χι, μαχαιροπήρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο) ο συ νδώρα. ΐϊληρσφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια PUB ΕΛΛΗ έναντι 
νοδοχείου Μεντιτεράνιαν. Τηλ. 
289331.

(Ζ736) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κσπέλλα για να πα 
ρακολουθεί παιδί ηλικίας 21)2 
ετών και να μπορεί να μένει όε 
ξενοδοχείο περιοχής Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897-22486.

(Ζ745) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές —κα 
θηγήριριες Αγγλικής για τη θε 
,ρινήι περίοδο για φροντιστήρια
εντός ϋραικλείου. Τηλ 
και 289171.

(Ζ653)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 
απασχόληση. Πληροφ. 
283723.

(Ζ751)

286336

οικιακή 
τηλέφ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανε-
ξάρτητο 2άρι οδός 
77 (Θέρισος). Τηλ 
γεμματινές ώρες.

^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κονδύλάκη
232431 απο

παραιθαλάσ-
σια οικία εις Αγ. Πελαγία περί 
φραγμένη με περιβόλι, vspo, 40 
μ. από την θάλασσα κατάλληλη 
για δυο οικογένειες σε τιιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 286315
από 4—8 μ,ιμ. 

(Ε‘420)! 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 180 
τ.μ. όπισθεν μπλοκάβικο Ξενν- 
κάκη κατάλληλη για οιανδήπο 
τε χρήση. Περιοχή Ξεροπότα- 
μος. Τηλ 225884 ώρες γραφείου

(Ε416) 1—5
1<Ν()ΙΚίΛΖΟΝΓΛΙ επιπλώμένα 
παραθαλάσσια όιαμιιρίσματα 
στην περιοχή Κολομίβητηρίου. 
Τηλ. 223389 και 284578.

(Ε372) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα· 
100 τ,μ. με πατάρι 25 τ,ιμ. Πλη 
,ροφ. τηλ. 2201894 οδ. Σμυριλίου 
29 (όπισθεν γηπέδου ΟΦίΗ)

(ιΕ4.17) 1—3

ανεξάρτητη. Πληροφ. 
282751.

(Ε399)

τηλέφ. (Π483) 1—3

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
πολύκατοιικία που βρίσκεται
στη γωνία 
ατόμου και 
γαζί είναι 
νομέ στην

του δρόμου Χρυσό 
Ζερβουδάκη. Το μα 
αριστερά όπως μπαί 

πολυκατοικία και
διαθέτει υπόγειο και πατάρι. 
Πληροφ. τηλ. 233438 πρωί 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό' MER­
CEDES κλούβα 508 μακρύ σα 
σί. Δεκτός κάθε έλεγχος. Ευκο 
λίες πληρωμής. Επίσης και ο- 
λόκληρος ο εξοπλισμός Πανπσ 
πωλεϊου (ψυγείο, ζυγαριά και 
ράφια). (Πληροφ. τηλ. 220894 
οδός Σμι ρλίου 29 (όπισθεν γη 
πέδου ΟΦΗ).

(Π462)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
με 850.000 δρχ. εντός

1—6

325 τ.μ. 
οικισμού

.12.
(Ε393) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα εις Κοκ 
κίνη Χάνι με δυο υπνοδωμάτια 
σάλα, μεγάλη κουζίνα, πλήρες 
λουτρό, χωλ, 2 μεγάλες βέράν 
τες. Τηλ. 285706— 288939 — 
761379.

(Ε374) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κός χώρος κατάλληλος για SU 
PER MARKET, φροντιστήριο, 
γραφείο, αποθήκη κλπ εκτάσε 
ως 150 τ.μ. Ενοικιάζεται και 
τμηματικά οδός I. Χατζιδάκη 5 
δίπλα στο Μουσείο. Τηλ. 221-

(Π480)
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
λείου στο κέΛΠιρο της 
με τηλέφωνο. Πληροφ.
244021.

(114®!) 
ΠΩΑΕΙΤΑΙ

1—3 
ανθοπω 

πόλης 
τηλέφ.

1—7
διαμέρισμα 3άρι

με αυλή, ημυσογειο οδός Λασ 
σαίας (Θέρισος). Δάνεια δεν γί 
νονται δεκτά. Τηλ. 223815.

(Π 482) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό- 
Κτηίμα 5000 τ.μ. εις θέση Φρού 
δια (Μύλους) Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 234863 ώρες αιπο

068—283475. 
(Ε362) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. καλυμμένος χώρος με 
300 τ.μ. ακάλυπτο επί της Λ. I 
κάρου. 2) αίθουσα 500 τ.μ. πε 
ρίπου επί της Λ. Ικάρου. Τηλ.
288373 από 9—1. 

(Ε381) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο Τηλ 220 
477 5—8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριακής.

(Ε251) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 1ος όροφος οικίας 
70 τ.μ. αποτελούμενος από τρία 
κύρια δωμάτια και WC για ε­
παγγελματική μόνο χρήση. Τη­
λέφ. 282659.

(Ε392) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με κουζίνα λουτρό και κή 
πο, επιπλωμένο κοντά στην θά 
λασσα με αστική συγκοινωνία 
εις θέσιν Χαβάνια Αγ. Νικολά 
ου .Πληροφ. τηλ. 32116 Ν®®0 
λη.

(Ε335) 1—15

ΠΟΛΗΣΕΙΣ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κονι- 
κλοιτραφείου. Πληροφ. τηλ. 225 
739 από 4 μ.μ,—9 μ.μ.

(Π461) 1—5
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ μαγαζί 54 τ.μ. με 
ιψόγειο 54 ,τ.ιμ. και πατάρι 30 
τ.μ. οδ. Χρυσοστόμου 12. Πλη 
ροφ. τηλ. 01-8818716 από 4— 
6 μμ.

(Π457) 1—5

γευματινές.
(Π485) 

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ η 
ίεξοιπλιΐ)σμιέ^ 
στου Κοικκίνη

1—2 
επιχείρηση ή ο 
Σσυβλατζίδικοι > 

Χάνι λόγω ανα
χωρήσεως. Πληρ. τηλι. 2431'17 

(Π486) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Σμύρνης 
28 το κατάστημα γυναικείων εν 
Θυμάτων «ιΕιΝΑ» λόγω αιαχω 
ρήσεως. Τηλ. 243570.

(Π487) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες αυτόματο 
ογκομετρικό συσκευαστικό μη­
χάνημα Ισπανίας, κατάλληλο 
για όάπρια και ζάχαρη σε καλή 
τιμή και ευκολίες. Πληροφ. τη 
λέφ. (0892)22484 (δίδα Χειλα-
βάίκη).

(Π488) 1—6
ΗϋΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 μεταλλικό χρυσάφι μοντέλο 
1980 Λρώτο χέρι. Εξτρα 300 χι 
λιάδων δρχ. Προτάσεις σοβά
ρές. Μόνο μετρητοίς. 
220410.

(Π489)

Τηλέφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πέδο· περιοχή Αμνισσού 300 τ. 
μ. (δίπλα Φουντουλάκη ξενοδο 
χείόυ). Τηλ. 221644—222768 κ. 
Νίκη.

(Π463) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταλλικές καρέ 
κλες και τραπέζια και σκελετός
■τέντας (Κομρμιπωτη').
242751.

(Π466)

Τηλέφ.

1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
και μοτοσικλέτες σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τήλ. 242572 Βύρωνος 1 
Πλ. Αγ. Δημητρίου Ηράκλειο.

(Π4'60) 1—5

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ στην οδό Ινάτου 
12 βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων 
αποθήκη 115 τ.μ. ημιυπόγειος 
φωτεινή αίθουσα με τζαμαρία 
μπροστά και πίσω χωρίς κολώ 
νες. Πλη'ροφ. τηλ. 223977.

(ΓΓ389) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. 
εις θέσιν Ανισαρά Χερσονήσου 
και με πρόσοψη επί της Εθνι­
κής οδού οικοδομήσιμο. Πλη 
ροφ. τηλ. 283049 και ώρες 2— 
5 μ.μ·

(Π419) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδι­
κών ειδών (εντός παρόδου της 
Λ. Καλοκαιρινού). Τηλ 241785
ή 821571. 

(Π464) 1—10

ΓΡΑΦΕΙΟ για μεταγλώττιση 
και διόρθωση κειμένων στην 
σωστή δημοτική. Γλωσσική ε­
πιμέλεια βιβλίων, τυπογραφι­
κών κλπ. Κ. Γ. ΣΤΕ.ΦΛΝΑ- 
ΚΙΗΣ, φιλόλογος, Τηλ.. 230317.

(Λ834) I—12
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι ανιδρίικό 
χ ρώμ,ατος καφέ διαστάσεων 15 
Χ25 περιέχσν: ταυτότητα ΕΜΜ
Ευαγ. Π ΛΝΝΟΥΛΛΚΙΙ κλΛ.

Καλλιθέας πλησίον βισμ. περί 
οχής αυτοτελές και άρτιο με 
κάλυψη 60ο) ο σε 2 ορόφους. 
Πληροφ. κ. Σφακιανάκη τηλ. 
286403.

(Π452) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132, 1600 
CC MODEL 79Β—AIR CONTI 
TLONED ηλεκτρικά τζάμια και 
πολ/.ά εξτρά. Τηλ. 222475— 
289409.

(Π36Ο) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ και 
συμφέρει Πιτσαρία τέλειά εξο 
πλισμενή Ινάγω φόρτου εργασί 
ας. Ανταλλάσσεται και με αυ 
τοκίνηφο. Πληροφ. 10 π.μ.—12 
μ. τηλ. 231856.

(Π413) 1—10'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MA­
ZDA. Πληροφ. τηλ. 235803— 
230302 —288100.

(Π436) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 10 Μαζορ 
σε πολύ καλή κατάσταση στην 
τιμή το>ν 180.000. Πληροφ. τηλ

ΠίΙΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα Κολτ Μιτσουμπίσι με άδεια 
αγροτική ειμπορική και σε άρι 
στη κατάσταση. Ανταλλάσσεται 
και με αμπέλι ή ελιές. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το καφέ-όυζερί τα 
«12 ΑΔΕΛΦΙΑ» λόγω ανάγκης, 
σι: τιμή ευκαιρίας —Κόκκινη 
Χάνι, κοντά στις παιδικές κατα
σκηνώσεις. 
761014.

(·Π451)

Πληροφ. τηλέφ.

1—5

231421.
(.Π449) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Κάνω ανταλλαγήΠίΙΑΕΙΤΑΙ εξοπλισμός τυπο­
γραφείου, λόγω ανάγκης. Πλη 
ροφ. τήλ. (0821) 22505.

(Π453) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις αρίστη κατάστα 
ση κοπτοράπτης επαγγιάιματι- 
κός Ιαπωνίας με 5 πομπινες μά 
ρίκας ΖΟΥΚΝ. Τιμή μόνο 
50.000. Είναι ευκαιρία. Τηλ. 
234256.

διαμερίσματος στην Αθήνα με 
διαμέρισμα είτε γκαρσονιέρα 
στην Κρήτη. Πρόκειται για 2ά- 
ρι ανατολικό με τηλέφωνο και 
νυκτερινό (φθηνό) ρεύμα, 7 λε 
πτά am την Ομόνοια. Πληροφ 
τηλ. 6623579 κ. Σπύρο Γάγγα 
71—Ν. Βότση Κάτω Πατήσια 
Αθήνα.

282974 am 15.00—23.00 
(Π435)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί 
και μαύροι, Ντόμπερμαν
τες, πεκινουά, κοκερ, 
και μπηγκλ. Πληροφ. 
τρος Γ. Παρασύρης τηλ

μιπλέ 
γίγαν

γκέκας 
κτηνία- 
242098.

1—10(Π438)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάνδρα οικοδομι-
κών υλικών με φορτωτάκι. Εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Πληροφ. 
τηλ. 241467.

(Π421) 1—10
ΠίΙΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου εις θέσιν Μέσα Κατσα 
μπά και εις δεξαμενή. Πληροφ
τηλ. 01)4906386 καθ' 
ημέρα και 01-5726081
—10 μ.μ. Αθήνα.

(Π437)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό

άλην την 
από 7 μ.μ

1—7

Μερσει·-
τές 18—24 ανατρεπόμενο απο- 
χαραχτηρισμένο. Τηλ. 224232 α 
πό 7—2 μ.ιμ,

(Π432)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυ 
κτήριο ΤΟΣΤ εις την οδό Μο 
νής Καρδιωτίσσης No 2 έναντι 
ξενοδ. «Ηράκλειο» με εξασφα 
λισμένη πελατεία. Πληροφ. τη
λέφ. 285706. 

(Π439) 1—6
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Μαλίων 2000 τ.μ. σε κα 
λή τιμή. Τηλ, 235395.

(Π440) 1—8

από τοποθεσία Βυρσοδεψία μέ­
χρι οδό Ανωγείών. Παρακαλεί 
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στο 283553 ή 222032 και «μοι- 
φθήσβτ,άι.

(Α835) •5
ΙΙΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ εντατικά μα 
θήματα έκθεσης για υποψήφι­
ου; κάθε δέσμης και μαθήματα 
Νέων Ελλη νικών— Έκθεσης 
γιά μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου —Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 224034 ώρε ς9 π.μ.—1 μ.μ

(Δ831) 1—3

ΔΑΝΕΙΑ χορηγούμε με ενέχυ­
ρο (κοσμήματα, στερεοφωνικά, 
βίντεο, τηλεοράσεις, αντίκες 
κ.λ.π. είδη αξίας). Απόλυτος ε 
χεμύθεια. Πληροφ. τηλ. 243865
ή 285812. 

(Δ623) 1—10

πίβλεψη δυο μικρών παιδιών. 
Πληροφ. τηλ. 282608—287648 
-241012.

(Ζ770) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για την 
προώθηση ηλιακών συστημά­
των HAPPEL. Απαιτούνται: 
Γενικές μήχανολογΜ®ς γνώ­
σεις. Προσφέρεται: Μισθός και 
ποσοστά. Πληροφ. ΕΡΓΟίΔΟ- 
ΜΗ Ο.Ε. Λ. Δημοκρατίας 83 
Ηράκλειο' τήλ. 235582.

(Ζ765) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Εμπορικοί αντι­
πρόσωποι για προώθηση προ Το 
ντων Ηλ)μηχανολογικής φύ­
σης. Απαιτούνται γενικές μηχα 
νικές γνώσεις, δίπλιοιμ αοδήγή 
σεως,Π ληροφ. ΕΡΓΟΔιΟΜΗ 
Ο.Ε. Λ. Δημοκρατίας 83 Ηρά- 
κλειο τηλ. 235582.

(Ζ766) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για μιπιαρ 
να έχουν γνώσεις ή σερβιτόροι 
Πιτσαρία ΝΤΕΛΙΤΣΙ.Α Πλ. Ε 
τευθερίας. Πληροφ τηλ. 241491 
από 12—5 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια πολΚπελώς επιπλωμένα διία 
μερίσματα μ® ‘άδεια λέιτοοργίιας 
ιΕΟΤ εις Σείσσι Λασιθίοιυ Κρή 
της. Τηλ. 08,1 -282562.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπουτίκ UNI .- SEX με ή χω 
ρίς εμπόρευμα (του ’84) για λό 
γουςαναχωρήσεως. Πλ. Δασκα 
λογιάννη ΣΤΟ Α ΝΤΟΡΕ, μοπυ 
τίκ FAME. Τηλ. οικίας 287075 
ώρες μη λειτουργίας καταστη 
μάτων.

(H456) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικοπεδαγρός 
500 τ.μ. σπήν Σύίλαμο με φως, 
νερό σε κ«λή τιμή, β) Αγροΐε 
μάχιο στον Καρτερά 80 στ,ρέμ. 
με 1400 ελαιόδενβρα, γεώτρη­
ση με άφθονο νερό, φως, τήλέ 
φωνο. γ) 70 στρέμμ. στις Γού 
βες πλησίον Πεδίου Βολής. Συ 
μιανάκης Αγ. τηλ. 243566.

(Π459) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ μετά 
τηλεφώνου και εμπορεύ­
ματος (350.000) λόγω α- 
ναχωρήσεως, (παρακάτω 
ΟΤΕ). Ευκολία, πληρω­
μής. Πληροφορίες: καθ' ε

λέφωνο: 235002.

(Ζ767) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί 
στην «PUB PARAMOUNT»
Χάνδακος 28 μετά τις 
Πληροφ. εντός.

(Ζ760)

6 μ μ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία 3 υ- 
πνόδωματίων και λοιπών χώ 
ρων περιοχή Λ. Δημοκρατίας. 
Πληροφ. τηλ. 220745 απά 8— 
3.30 και 230494 απόγευμα κ.
' Αγγελο Παπαδάκη. 

(Ζ758) 1—7

ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗ
Διωρόφου οικίας εντός 

πόλεως.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσφορά για 
την κατεδάφιση 2 ορό­
φου οικίας στην περιοχή 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ.
Πληροφ. Τεχνικό Γραφείο 
Νέλλη Σαμιωτσκή, τηλ.
283150 ώρες γραφείων.

(Ζ726) 1—10

(0418) 1—5
ΕΝΟΙΚΙ ΑΖΕΤΑΙ δ αμέρισμα 3 
άρι "ΐιριοχή Λίντο (6Μλα στο 
Κολυμβητήριο) πλήροιις ειπιΐπίλω 
μένο 300 μ. από τήν θάλάσσα. 
Πληροφ. τηλ. 222589.

(ιΕ419) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημαμεθ' υπογείου 120 τ.μ. με 
δυο πατάρι® στην οδό Ρόδων 
10 έναντι παλαιού Βρεφοκομ®) 
ου. ΤηλΙ. 2848'83—224230.

ΚΡΕΜΑΣΤΗΚΕ
ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ

Απαγχονίστηκε προχθές μέσα 
στο σπίτι του στο Ηράκλειο, ο 
Δημητρης Μυταράς, 57 χρόνων 
εργάτης.

Τον αυτόχειρα βρήκε η γυναί 
κα του. Για την αυτοκτονία προ 
ανάκριση κάνει το Β’ Αστυνομι 
κό Τμήμα Ηρακλείου.

0 ΛΑΟΣ ΟΑ ΦΗΦΙ1ΕΙ ΑΛΛΑΓΗ

(ΙΕ421) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γικαρ 
σονιέρα ατο ,κέντρο1 της πόλεως 
χωρίς |κοινόιχρηιστα| |μόνο ^α 
κοιπέλλα οδ. Αντ. Περατσάκη 
23. Τηλ. 2845ι11.

(.Ε422) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων —κουζίνα—λουτρό α 
πέναντί στο ξενοδοχείο GALA 
ΧΥ. Τηλ.' 230246 .

(Ε423) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδ'ό Σύρου 4 (πάρο-
δος Θερίσου). Πληροφ.
287291 (Γ. Κοκκινίδη).

(Ε36Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο

τηλ.

δωμά-
τια με κουζίνα στο προάστειο 
Κατσαμπά. Τηλ. 223747.

(Ε384) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Δρακον 
τοπόύλου 13 Α (πλησίον Εργα 
τικού Κέντρου) διαμέρισμα 5 
δωματίων Α' ορόφου λσυξ, φω 
τεινότατο με τρία υπνοδωμάτια, 
μεγάλη κουζίνα και κεντρική 
θέρμανση. Πληροφ. 11.00— 
13.00 πρωί και 6—8 μ.μ. στο τη 
λέφ. 220804.

(Ε385) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα- 3άρι—2άρι και γκαρσονιέρα 
Τηλ. 283150 ώρες γραφείου.

(Ε366) 1—10

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΣ: ΣΚΑΛΑΝΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
ΣΚΑΛΑΝΙΟΥ

Διακηράτει ότι:
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 

τικό διαγωνισμό κατά τις δια 
τάξεις του Ν. 1065)1980 του 
Π.Δ. 28)1980 όπως τροποποιή 
βήκαν με το Ν. 1416)1984 και 
του Ν. 889)79 που ·ξακολου- 
6οΰν να εφαρμόζονται σύμφωνα 
με το άρθρο 27 του Ν.1418) 
84, καθώς και οι διατάιξεις αυ 
του του Νόμου που ισχύουν a 
πό τη δημοσίευσή του f27—2 
—84) με ενσφράγιστες προσφο 
ρές και με έκπτωση σε ακέραι 
ες μονάδες επί τοις εκατό στις 
τιμές του τιμολογίου και του 
προϋπολογισμού της μελέτης η 
εκτέλεση του έργου «Αξιοποίη 
ση αρδευτικής γεώτρησης προϋ 
πολογισμοΰ δρχ 2.500000

Διατιθειμένη πίστωση 1.200 
000. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στα γραφεία της ΤΥΔΚ την 
19 τον μήνα Ιούνη ημέρα Τρίτη 
και ώρσ 1 1 π.μ. λήξη υποβολής 
προσφορών 12.

Δεκτοί στον διαγωνισμό ε 
ργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε 
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α τάξης 
για έργα υδραυλικά όπως και 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ κατατάσσονται -χυ 
-τοδικαίως στις αντίστοιχες κα

Τέλος, όλοι βέβαια, συμφωνού 
με με την Πολιιτι»κή της λήθης για 
τό εμφύλιο πολεμικό παρελθόν 
και η ‘Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ έ­
χει όιποόείξει έμπρακτα την πεποί 
6ησή της αυτή. Λήθη ναι. Όχι, 
όμώς και Αμνησία! Γιατί η Ν.Δ. 
κα» ο Κόινοβουλευιτυκάς της εκ- 
πρύσωπος, με την σμίλία του 
προχθές, προκάλεσε τη μνήμη 
μας, πιοτιεύοντας, ίσως, ότι πά- 
σχου^ε από αμνησία!

Στις 17 Ιουνίου, όμως, θα απο 
δειχθεί και πάλι ότ» ο Ελληνικός 
Λαός, και μνήμη διαθέτει, και κρί 
ση.

ΓΓ αυτό, θα δώσει την εμπι­
στοσύνη του στις δυνάμεις της 
Προόδου και της Αλλαγής, για να 
■αίΛΈχισθεί η προσπάθεια γ ια ένα 
καλύτερο μΐΕίλλον. γΜ μ.ά πιο ον- 
θρώπινη κάιι δίκαιη ζωή, για μιας, 
και τα παιδιά μας.

Φ. I. Ιωαννίδης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
καινουργή διαμερίσματα 6 χλμ. 
δυτικά από την πόλη και μόλις 
300 μ. από την θάλασσα. Πλη 
ροφ. τηλ. 241131—241415.

(Ε389) 1—6

τηγορίες και τάξεις
Ειτίσης γίνονται

εμπειροτέχνες 
έργων σξίσς 
δρχ

Η εγγύηση

στην 
μέχρι

του ΜΕΕΠ. 
δεκτοί και 
περίπτωση 
2.500.000.

συμμετοχής ορί-

Το Υποκατάστημα Ηρακλείου της LIOUAMATIC
ζεται σε 100000 δρχ σε εγγυη 
τική επιστολή Τράπεζας ή Γραμ 
μάτιο τον Ταμείου Παρακαταθη

ΖΗΤΑ
Fillers γυμνασιακής μόρφωσης, για μόνιμη εργασία, με 
ελίύθερο ωράριο απασχόλησης. Μισθός αναλογών προσόν 
των και δυνατοτήτων. Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να συ 
ζητήσουν με τους υπεύθυνους της Εταιρείας, πρωινές ώρες 
9.00—1.30 μ.μ. Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος.

κών

της

και Δανείων.
Πληροφορίες στο γραφείο 
Κοινότητας Σκαλανίον και

της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Σκαλάνι 1 Ιούνη 1984 
Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Ε. ΖΕΡΒΑΚΗΣ

Συνέχεια από τήν 1η σελίδα 
νας γία την απακαΤάστιαιση της 
Δημοκρατίας, που έίχε βάναυσα 
παράβιασθεϊ, με τις έΧλογέζ της 
ΒΙΑΣ κα» Νοθείας του 1&61, να 
δέχονται να γίνέτάιι επίκληση αυ 
τού του αγώνα μπροστά τους; 
Συνομολογούν κιαι συμφωνούν σ' 
αυτό: Αν είναι έτσι, πσέι καλά! 
Ή μήπως, άλα ιεπιΤίριέπιοντιαΊ. προ 
κε/μέν'ου νά τά ίσταφέριουμιε να 
ξεγελόσούμέ μερικούς Κέντρώ- 
ους··· υμνώντας τους Βενιζέλους, 
νεκρούς βέβαιια 'πια. αφού τόσο 
τους τχΛεμήσστε όσο ζσύσαν!

Σήμερα βρλεύέι. ασφάλώς. τη 
Ν.Δ.. να δηλώνει ότι είνάι Κεν­
τρώο ή ώιλΐλεύιθέρο Κόιμμία. Δεν 
είναι όμως. Εκτός αν ισχύει αυτό 
που έχει πε» ό ΤΡάρούχης, ότι, 
«στον Ελλάδα είναι κανείς ό,τί δη 
λώσει».

<Η αλήθεια έίΜα», και κανείς, νό 
μίζω, δεν θα ξεγελαστεί παρά μό
νο σν το θέλει, ότι η Ν.Δ. όχι ■ 
μόνο δεν είναι ΚεΜτρώο Κόμιμα, 
αλλά δεν είναι καν ένα σύγχρονο 
Συντηρητικό Κόμμα όπως θα μπο 
ρούσε και σλο: ευχόμαστε να εί­
χε γίνει.

Ο Γεώργίος Ράλλης το πρσσπά 
θησε. Προσπάθησε να την σπο- 
κόψη από την άκρα δεξιά κα» να 
την εκσυγχρόνισε». Απέτυχε ό­
μως. Γιατί τον πολέμησαν λύσω 
δώς και τον «έφαγαν», ακριβώς 
γΓ αυτό, τσ Αρτηριασκληιρωτικό 
κατεστημένο της Ν.Δ.. ο κ. Αβέ 
ρωφ κα. σι σκληροί δεξιοί που τε 
λικά ανέκτησαν τον έλεγχό του 
Κόμματος. ΌποιΟζ αμφιβάλει 
γ α τα παραπάνω, δεν έχίι παρά 
να διαβάσει τα βιβλία ίόυ κ. Ράλ 
λη για Vd ΡειιΡθεί.

Η πιο τρανή όμως οΜάδειιξη. 
για την σΡίγνώσμένηί προσπά­
θεια της Ν.Δ. για την Ρσρσπλά- 
νηση, ιδ'σίτερα του Κρησήίϋύ 
λαού, με την ελπίδα ότι θα κα­
τορθώσει έτσι Va αντλήσει από 
την μεγάλη δεξαμενή των Κεν- 
τρώυ^ν κα» Φίλΐέλεύθερών δημο­
κρατικών δύνδμεων σπό την ς- 
nofa όλοι προερχόμαστε, είναι 
τούτη.

C κ. Μητσστάκπς στην μακράς 
διάρκειας ομ'λία του, δίν ανέφε­
ρε ούτε μια φορά τον αρχηγό 
του!! Το όνοοα Αβέρωφ (παρ’ 
όλο πσυ σημδίύΐί δύναμή...) δεν 
αναφέρθηκε ούτε καν από τους 
εκφώνητές τών συνθηιμάτων. Τα 
γιατί, υπσρΐί νσ to κάταλάβει κά 
θε ένας που δεν είναι ηλίθιος, ό­
πως φαίνετα» νο νομίζουν αρισμέ 
νοι: τους «Κεντρώους».

1—6(Δ832)1—6(Π447)

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Συμβάλλομε αποφασιστικά στην άντισειΟμική 
προστασία τού σπιτιού σας καί τού τόπου μας.

' Υπερεχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

* Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οΙ μόνοι πού:

’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τις 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

* Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή απόσταση από 
την πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν ότι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη άξιοπιστία του.

’ Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

ή μ£γαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
Β1.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

«Μ

Ξεφυλλίζοντας τό άλμπουν 
τών άναμνήσεων

ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ
ΤΗΣ ΣΕΙΡΑΣ ΤΟΥ ’57

3,8 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ

ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ

ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ

ΕΛΛ Η ΝIΚ Η Δ Η ΜΟΚ ΡΑΤIA 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 12 

Ιουνίου 1984 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 10—12μ. θα γίνει μειοδα 
τική δημοπρασία στη Β Οικον. 
Εφορία Ηρακλείου για την στέ 
γαση τον υποθηκοφυλακείου Η 
ρακλείου και ζητείται ακίνητο 
αποτελούμενο σπό «πέντε» (5) 
μεγάλα γραφεία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 210 μ2 και με αχώ 
τατο όριο μηνιαίου μισθώματος 
54000 δραχμές.

Ηράκλειο 29—5—84
Ο Οικον. Εφορος
ΝΙΚΟΛ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ
Εφορ. Δ)ντής Β

Το περασμένο Σάββατο ι2 Ιου 
vicu πραΥματσποιή&ΓίΚ'ε η τρίτη 
κότα σειρά ετήσια συνάντηση 
των Δασκάλων που τίλειωσαν 
την Παιβδαγώγι:κή Ακαδηιμιια Ηρα 
κλείοΌ το· έτος 1957.

Τόπος συνάντησης είχε ο,-, σθεί 
από πέρυσι το φρούριο Μσρτινέ 
γκό, εκεί που ‘κοιίμάται τον σώνιο 
ύπνο του ο μιεγάλΌς του λόγου 
τεχνίτης Νίκος Κάζαντζόικιης.

Ήταν μεγάλη η συγκίνηση ό­
λων μας και προπαντός εκείνων 
που έλειπαν στις άλλες δυο μιας 
ου,οντήσεις, γιατί ο^τίκρυα..'/ 
πρόσωπα ύστερα από 27 ολόκλη 
ρο χρόνια1 που είχαν τελείως αλ­
λάξει από το χρόνο, τη σκληρή 
δουλειά του Σχολείου, το άγχος 
της ζωής. Κυρτωμένα σώματα, 
ρυτιδωμένα πρόσωπα, χϊΌνισιμέ- 
να κεφάλια.

Σταματήσαμε εκεί αρκετή ώρα 
κα» ξεφυλλίσαμε το άλμπουμ των 
αναμνήσεων... θυ μηθήκαιμε την 
ανέμελη οπουδοστική ζωή μας, 
τις κοινές χαρές και λύπες μιας, 
τις εκδρομές μιας, τους Δασκά­
λους μας που είναι μακαρίτες σ> 
περισσότεροι, τις γιορτές και τό

ca άλλα ncu τελείωμό δει είχαν. 
Λες κα, ήταν χθες που έγιναν ό­
λα αυτά κα» ξρτυλίγσντσν ρπρο 
ατά μας ολοζώντανα.

Συζητήσομε Όκό'μπ για τα προ 
βλήματά μας, υπηρεσ ιακά και οι 
κογενειαικά κα» μετά πήγαμε στο 
Κέντρο Μαντζιονίδη οτη περ ιοχή 
«Λίντο» ι α έια κρασάικιι. Εκεί πά 
λι θυμηθήκαμε κι άλλα πολλά α­
πό τ’ αστεία μας, τ,ς παρέες μας. 
τα πειραγματά μας τα α®ώα.

Ο αυνόδελφας ποιητής και λο 
γστέχιης Γ. Σμυρινιωτάκιης που 
γ,.Ό; Ά,ίτΓ.δέΙ από τη, Αθήνα, 
κα» ο- Β. Μανετάκπς κ» ct δυο της 
σειράς μ ας ρε υρσ.ότστα παήμα 
τα τους μας θύμισαν πάλές α-
ξέχαοτες οτιιγιμές 
νηοαν.

Οι ώρες όμως 
περνούν εύκολα.

και μας συγκι

σι ευχάριστες
Έτσι κα. μικς,

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

αφού αποχοιρετιστήκαμΐ. πήρα­
με το δρόμο της επιστροφής αλό 
ψυχα iKCVCnc ημένοι. Τόπο συνά 
ντησή μας ορίσαμε για τον επόμε 
νο χρόνο το Ακιρωτήρι των Xavi 
ων, εκεί που οναιπαύεταιι παντο- 
τκν ά ο μεγαλύτερος πολιτικός 
της νεότερης Ελλάδας, ο Λευτέ 
ρης ο Βεν ζέλος και ο γιος του 
Σοφοκλής.

Γ. I. κ.

Με ποσό ύψους 3,8 εκατομμυ 
ρίων δρχ χρηματοδοτήθηκε από 
τον ΓΓ του EOT κ. Νίκο Σκου 
λά η Εφορία Βυζαντινών Αρχαι 
οτήτων Ηρακλείου, προκειμένου 
να εκτελέσει έργα ανάδειξης 
και συντήρησης διαφόρων μνη 
μείων. που βρίσκονται σε περί 
οχές με τουριστικό ενδιαφέρον.

Συγκεκριμένα τα έργα στα 
οποία θα διατεθούν αυτά τι 
χρήματα είναι τα εξής:

α) Επαυλη Ρογδιαε, 6) Α 
γία Αικατερίνη Σιναϊτών Ηροί- 
κλ, γ) Πύργοι Κουρμηύλη κάι 
Αγριολίδι, δ) Μονή Οδηγητρίας 
Κοινότητας Κουσέ, ε) Μοιή 
Γκουβερνιώτισσας Πεδιάδας,
στ') Μονή 
ργίου, ζ) 
της, και 
λία κοιν.

Βαλσαμένερου Καινού 
Ιστορικό Μουσείο Κρή 
η) Ναός Προφήτη Η 
Προφητή Ηλία.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΟ

ΤΟ ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟ

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 12 

Ιουνίου 1984 ημέρα Τρίτη κσι 
ώρα 10—12μ θα γίνει μειοδο 
τική δημοπρασία στην Β Οικον 
Εφορία Ηρακλείου για τη στέ 
γαση των Εργαστηρίων του A 
ΚΕΤΕ και ζητείται ακίνητοέστω 
και ημιτελές, συνολικής επιφα 
νείας 800μ2 και με μηνιαίο μί 
σθωμα 180000 (εκατό ογδό 
ντα) χιλιάδες δραχμές.

Ηράκλειο 28—5—84
Ο Οικονο. Εφορος
ΝΙΚΟΑ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 

Εφορ. Δ)ντής Β

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1

243-400, Οικίας: 221-139

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χπρούργος Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική
Χόνδακος 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

17 ΚΟΜΜΑΤΑ 
ΜΕΤΕΧΟΥΝ 
ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

ΑΘΉΝΑ 5 (ΑΠΕ) — 
Δεκαεπτά είναι τελικά, τα Κόμμα 
τα που ανσκηρύχ&ηκαν από τον 
Άρε ο Πάγο λα: μετέχουν στις 
Ευρωεκλογές της 17ης Ιουνίου.

Αυτά, όπως ανακοίνωσε σήμι- 
ρα στους δημοο.ογρσφους ο γε 
νικός γραμματέας του Υπουργεί 
ου Εσωτεοικών κ. Τσούρας, εί- 
ναι τα εξής:

ΠΑΣΟΚ. Ν.Δ.. ΚΚΕ, ΚΚΕ εσ.. 
ΕΔΗΚ. ΚΟΔΗΣΟ, Χριστ ανική Δη 
μοκρατία. Κόμ·μια Προοδευτικών, 
Εθνική ΠολιΤΓΚή Ένωση (ΕΠΕΝ). 
Ενιαία Σοσιαλιστική Παράταξη 
Ελλάδας (ΕΣΠΕ), ΕΚΚΕ. Κόμμα 
Φιλελευθέρων, Ενσίο Εθνικιστι­
κό Κίνημα (ΕΝΕΚ), Μ-Λ ΚΚΕ, Ερ 
γατηίή Δ εθι στ κπ Ένώσή (ΕΔΕ 
- Τροτσκιστΐς), Αγαανι στπφοο Soar 
αλιστ'.κό Κίνημα Ελλάδας (ΑΣΚΕ) 
και Ελεύθερσι.

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ)—
■Ο σταυρός προτίμησης στα 

Ευρωψηφοδέλτια δεν επιφέρει 
ακυρότητα τους, διευκρίνησε σή 
μέρα ο υπουργός Εσωτερικών 
κ. Μαρκόπουλος, απαντώντας 
σε σχετική ερώτηση των δήμο 
σιογράφων. Ακυρότητα του ψη 
φοδελτίου βεβαιώνεται μόνο ό 
ταν υπάρχουν πάνω σ' αυτό — 
σύμφωνα με τον εκλογικό νό 
μο— λέξεις, φράσεις ή στίγμα 
τα που έχουν την σημασία κά- 
ποιου στοιχείου το ofcoio παρα 
βιάζει το απόρρητο της ψηφοφο 
ρίας.

Αν ο σταυρός προτίμησης τε 
θεί διΛλά στο όνοιμα κάποιου υ 
ποψηφίου δεν ακυρώνεται τα 
ψηφοδέλτιο γιατί ο σταυρός 
δεν εικλαιμ,βάνεται ως στίγμα ή
κάποιο σημάδι με το οποίο 
ρωβιάζεται το απόρρητο της 
φοφο'ρίας.

Υπενί’Τμίζετιιι 
στακιράς προτίμηση;

πα. 
ψη

ά
ζεται στο ψηφοδέλτιο οπο'ίά, δή 
ποτέ κόμματος.



Μετά τον αγώνα 
Χανιών (2—2) ο

μεταξύ των Δικηγόρων του Ηρακλείου και των 
Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλλης έδωσε στον

αρχηγό της Χανιώτικης ομάδας ένα βαρελάκι (συμβολικό) τιμής 
ένεκαν. που ο ίδιος είχε αθλαθετήσει. Το στιγμιότυπο είναι από
την απονομή. Φωτορεπορτάζ: Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

Καζανάκης - Πειρόπουλος
βρίσκονται στό Βέλγιο

ΟΠΩΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ 0 ΓΚΟΥΕΓΙΑΡ

Αλλοίωση τής κατάστασης στην Αμμόχωστο
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 5 (ΑΓΙΕί-

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Χριστοφίδης δήλωσε σήμε 
,ρα ότι η Κυπριακή κυβέρνηση 
παρακολουθεί πιολύ στενά τις ε 
ξελίξεις σχετικά μ*ε την Αμμό- 

. χωστά και είναι σε επαφή με 
τα μόνιμα μέλη το» Συμιβουλί- 
ου Λσφαζ είας, αλλά και τα 
λα κράτη—‘μέλη το*υ ΣΜμίβουλί 
ου, καθώς και ιμ® άλλες χώρες 
και ομάδες κρατών, και με τον 
Γ.Γ. του Οργανισμού Ην. Ε­
θνών.

«Επισημαίνοιυμε —πρόσιθεσε 
:ο κ. Χριστοφίδης—-ότι α Γ.Γ. 
στην έκθεσή του, που κυκλοφό 
ρήσε χθες, εκφράζει την ανησυ 
χία του από τα στοιχεία* που α 
'ποιδεικνύουν ότι επιχειρείται αλ 
λοίωση του «στάτοιυς κιβο» στο 
βορειοδυτικό μέρος τιων Βαρο* 
σίιυν, όπως λέγει η έκθεση.

Και σ υνΊέχισε:
«Ο Γ.Γ. στην έκθεσή του α 

νακρέρει ότι διαβίβασε αυτή* την 
ανησυχία γι ατις εξελίξεις στο* 
ενεχόίμενο* μέρας. Δεν υπάρχει* 
αμφιβολία ποιό είναι το* ενεχό

Χθές Σήμερα Αύριο_

επιχειρεί ό Τουρκοκύπριος ηγέτης
μένα ιμέρος. Πρόκειται για την
Τοιρρκιίκή
•κυπριακή 
ικολόυθαύν 
κατάφωρα

.κα» την Τοιχικο- 
ηγεσϋα που ειξα 

να παραβιάζουν 
κ-αι να επιδεικνύουν

πλήρη περιφρόνηση και προς
τις 
(ΚΚΗ 
και 
της

αποφάσεις των Ην. Εθνών 
του ΣυΜβουλίσυ Ασφαλείας 
προς όλες τις διακηρύξεις 
Διεθνού ςΚοινότη,τας».

Γίνεται αντιληπτό —ανέφερε 
ο κ. Χριστοφίδης— ότι η θέση 
του ικι. 'Ντεκτάς ή'ταν ότι το τι 
κάνουν οι ΤουμκοΙκύίπριοιΐ στην 
περιοχή της Αμμοχιόστοι. 6ev 
ενδιαφέρει, ούτε αφορά τα Ην. 
'Έθνη, αυτή, τόνισε ο εκπρόσωι 
πος, ®ίναι η στάση του Τούρκο*' 
Κύπριου ηγέτη που επιχειρεί συ 
νεχώς προς τα έίξω· να παρουσι 
άζει το1 προσωπείο τοίυ ειρηνρ 
ποιοίύ ενώ στην πράξη θρύμμα 
τίζει κάθε προσπάθεια για ειρή 
νη και υπονομεύει κάθε προσιτά 
θειοι για δίκαιη, λύση του Κλ>

Η « Ν .Δ.» έσιτήσιε στην, πόλη- μ-αις κ® λειτουργεί, π αιράνομο πεψQ 
τ:κό σταθμό. Το γράψαμε και- χθες. Εκείνο που δεν γριάψαμν 
ότι τ-α «ά-σμο-τα - συνθήιματα» που μεταδίδει θυμίζουν Ιωάννη 
κο - ηαιπιαδοπουλ-ι-κές «ειπιαιναατόσεκς». -Ιδού ένα δείγμα:

ΣΤΟ Βέΐγ.ο βρίσκονται ο εκ 
των μιλών της επιτροπής μετά- 
γραφών, της ΠΑΕ - ΟΦΗ -κ. Κα- 
ζ-ανάκ-η-ς και ο- προπονητής του 
ΣυΡό/ου κ. Πιτοάπουλος. Συγ 
κε-κραμένα- -είναι στις Βρυξέλλες 
νιισ να δει -ο τεχνικός του ΟΦΗ 
δύο ποδοσφαιρι-στές.

ΣΤΗΝ Αθήνα οι κ.κ. Καιζανό- 
κ-ης και Γίετρό-πουλος, πιθανόν να 
επστρέψουν αύριο το βράδυ.

ΑΠΟ τον -ελληνικό χώρο θα Λέ 
γαμ· ότι υπάρχει ιμ.α στασιμότη 
τ-α, που οφείλέταιι κυρίους στο γ-ε 
γονός τ'πς απουσίας του κ. Π-ε- 
τρόπουλου στο εξωτερ-ιχό.

ΠΑΡΑΓΩΝ της ΠΑΕ - ΟΦΗ διέ

ψ θύσε < χθες την πληιρο φ op i α στι
νίναντισι ουζητήστις για την από 
■κτηβη δΊβ/ούς πόίδοσφαμρ στή.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ενδιαιφιέραν ιδείχνει
ο τεχν ικός ηγέτης του ΟΦΗ κ.
Πετρόπουλο; γιαιτο-υς ερασιτέ­
χνες ηοδοοφαιρισ-τέ'ς, και κυρίως 
γ·-α ορ-σμένους που ανήκουγοτή- 
δύνσμη του Ερασιτέχνη ΟΦΗ. 
Πριν φύγει για το εξωτερικά ζή­
τησε από τη Διοίικηση της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ, -να εγκρίνει τη μετάβαση- 
οτό εξωτερικό μαζί με τους επαγ 
γελ,ιματίες ποίδοσφαιιιριστές και τρι 
ώ-ν ή τεσσάρων ερασιτεχνών για- 
πρσετοι-μια'σία.

ΠΟΑ-Παναργιακός παίζουν
οήμερα γιά ιό Κύπελλο

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, στις 5 το 
απόγευμα θα διεξοχθεί στο νήπε 
δε του Ατσολένου αγώνας Κυ- 
πέλλου* Ελλάδας με αντίπιαλοιυς 
το*/ ΠΟΑ και τον Παναργετσκό.

ΣΥΓΚΕΚΡΙ ΜΕΝΑ πρόκειται γιο 
τον Γμιτιέλκό του Κυπέλλου Ερα 
σιτΈχνών Νότιας Ελλάδας. Ο νι 
,κ,ητής θο Παίξει στον τελικό με 
τον ι.κητή της συνάντησης Φροί 
ξου Ορχομενού — Αστέρα Αμα 
λιώδας, που διιεξάγεται -επίσης σή 
με*ρα το απόγευμα.

ΠΑΝΤΩΣ ο ιΠαναρνειαικός εί­
ναι δύσικιολΌζ αντίπαλος. Στο 
πρωτάθληιμα .Εθνικής Ερασιτεχνι 
κής Κατηγις ρίια*ς 'αγωνίστηικΐ. εφέ 
το; στον Δ' Όμιλο* και τε.ρμάτι 
σε τέταρτος με 3'8 βαθμούς. Πέ 
τυχε 68 γκολ *κιαιι δέχθηκε 32. Εί 
χε την κιαλύτιερη* επιίθιεση κ*α*ι όιμυ 
ια σίτον Όμ >ό του κ*αι την τρί 
τη καλύτερη επίθεση μεταξύ ό­
λων των αμάδων της Εθνι κής Ε- 
ρασσιεχνικής Κατηγορίας.

ΟΛΑ *αυ.τά δείχνουν ότι θα γί 
νει σήμερα ένα ματς συναρραιστι 
κό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η επιτροπή για την αντιμιε^ 

τώπιίση του προβλήματος της υ 
δρεώσεως του Μαισταιμπά ανα- 
κοινώνει τα κάτωθι:

1) ©'εωιρεϊ απαράδεκτη τη θέ 
. ση του ικ. ΔημάρχουΤσίτη ράδιο* 
φαινιιιοή συνέντευξη^ ταυ περαι- 
σιμένου Σαββάτου γιατί αντί να 
δεχτεί τη ιβοήθειά μας για τη 
λύση του προβλήματος προσπα 
θεί να αποπροσανατολίσει την 
κοινή γνώμη λόγ*ω αδυναμίας 
του να ρπιλόσρι το πρόβλημα.

2) Διαπιστώνει μικρή, βε,λτίω 
ση της όδροδοτήμεως της περ< 
οχής. Ζητά όμως ίίση κατανομή 
ισε όλους τους Ιδηιμότες. ΙΗ α 
νά τριήμερο παροιχή νερού δεν 
είναι ικανοποιητική.

3) Είμαστε 'υποχρεωμένοι να 
διαπιστώσοιυμ® ότι από χρόνο* 
σε χρόνο, οξύνεται το πρόβλη 
ματης ύδρευσης με απαράδεκτη* 
για τα σημερινά δεδομένα λει-

ψύδρία και παρά τις επανειλημ· 
- μένε-ς υποσχέσεις για την αντί'
ιμοτώπιίση του προβλήματος.

4) Επαναλαμβάνομε ότι είμα 
-στε αποφασισμένοι να βοηθήίσιο 
ΐμ,ε χωρίς τα μείνομε σε στείρα 
κριτική: ιμ® καλόπιστο διάλογο 
με τους αρμόδιους παρά την α 
πούσια: της Δημοτικής αρχής 
στη συγκέντρωση των κατοίΡ 
κων του Μασταίμπά στο ΡΟιΜΑ

πριάκΌό».
Στη συνέχεια ο κ. Χριστοφί 

δης είπε ότι η Κυπριακή ικυβέ 
ρνηση προόβη και προβαίνει 

. προς όλες τις κατευθύνσεις στα 
κατάλληλα διαβήματα και υπεν 
θυμίζει προς ήλους το άρθρα 
25 το*υ -καταστατικού χάρτη των 
Ην. -Εθνών, που στη συντομία 
του είναι επιγραματικό και κα 
ΐιοριστικό:

Τα ιμέλη των Ην. Εθνών αν« 
φέρει το άρθρο —^συμφωνούν 
να αποδέχονται και να εφαρμό 
ζουν τις αποφάσεις του Σιμβον 
λίού Ασφαλείας συμαρφούμενα 
προς τον παρόντα χάρτη».

Απαντώντας σε σχετική ®ρ<ί> 
τηση, ο κυίβερνη-ίικός εκιπρόσω 
πος είπε:

«Το* θέμα δέν είναι αν η* κυ 
βέρνηση. είναι ικανοποιηιμ-ένη 
ή όχι από την έκθεση του Γ.Γ 
Επισημαίνω από την έκθεση* ο 
ρισμένα στοιχεία και διευκρινί 
ζω απ όπλευράς της Κυπριακής 
ικυιβερν-ήσειως -άλλα».

Σε ερώτηση δημοσιογράφου, 
ο εκπρόσωιπος απάντησε: Οι 
πληροφορίες της κυβέρνησης ®ί 
ναι ότι έχουν εποικιστεί 1*8 κά 
τοικίες στην Α,μ-μόχωστο, δυτι 
κά της οδού Αγίας Ελένης.

ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

Ο κ. Χριστοφίδης κληθείς να 
σχολιάσει την ανακοίνωση Τόυ 
αμερικανικού υπουργείου εξωτε 
ρικών σχετικά με την Αιμμόχω 
στα έκαμε την ακόλουθη δήλω

ση:
«Ή ανακοίνωση του αμερικα 

νΐκού υπίουρτγβίου εξωτερικών 
σχετικά ιμε την Αμμόχωστο α 
ναγγέίλ&υει τον εποικισμό της 
Αμμόχωστου και καταδικάζει 
τις ενέργειες αυτές.

Φυσικά η θεωρητική καταδί­
κη είναι ευπρόσδεκτη, αλλά πέ 
ραν τούτου υπάρχουν περιθώρια 
και- πρακτικών ενεργειών».

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ
ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Οι -βουλευτές Αμμοχώστου, 
όλων των κομμάτων, απέστύτ- 
λαν σήμερα στον Γ.Γ. Του Ο· 
Η.Ε, . κ. Κουεγιάρ τηλεγράφη­
μα, με το οποίο τον καλούν τα 
συνεχίσει άμεσα και έντονοι; τις 
ενέργειες του γιοι να τεθεί τέρμα: 
στον -εποικισμό της Αμοχώστου

Οι βουλευτές παρακαλούν τον 
-κ. Κοίυεγιάρ να «πέμβει πρόσω 
πι-κά για άιμεσες ενέργειες από 
τα -μιέιλη του Συμβουλίου Ασφα 
λείας για. αποτροπή του εποίκι 
σιμού, α οποίος όπως τονίζουν 
δυσχεραίνει την ειρηνική λύ­
ση του Κυπριακού προβλήμα­
τος.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Β ΟΙΚΟΝ ΕΦΟΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

12
και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ανακοινώνουμιε ότι

Ιουνίου 1984 ημέρα Τρίτη 
ώρα 10*—<12μ θα γίνει μει

— «Γ.α την ισημισία και τον σταυρό (σ.σ.: Είπατε τίποτε
Ελλάδα Ελλήνων Χρ ατΥανώιν;) αν χρεια*στεί και στο βουνό, 
δεν ξέρουμε ζυγό».

Υ'ό
'■ «μείς

— «Νεολαίοι -με τα θαλασσιά, με τα γαιλάζια λάβαρα θερίσω» 
— «Οχι στη διαστρεύλωσπ της ιστορίας απ' τους κόκκινους κα 

πράσινους σκοταδιστές».
— «Απαντήστε με πάθος στους κόκκινους κ-αι πράσινους ,νσ 

τρούκτορες».
— «Δεν σταματάμε, δεν -λησμονάμε, πάντα στης μάχης τις θμ 

αεις».

ΚΑΙ το ΠαγκρήιτιΐΌ εταιιμάζιεταιι γκα τις αποχαϊρ-ετιοτή-ρΐΐς ιεκδηλ^ 
οΐΐς του. θ'ιαιρχίσισυν σήιμερ-σ κατ θα λήξουν σπκ 14 του 
Η πλέον ει-ιδιαιφ-έρου-σα πάντως φαίΜετίαιι να- είναι το... μπίαμπιρ-ο 
μάτς (πο-δοσφαιιριικός αγώνας ανάμιεάα στους ιμπάμπιιρες του νη. 
Γυαγωγέίόυ, γι-α- όσους δεν -κατάλαβαν). Ας -μην γκνόμαίστε όμφς 
άδ:.κιοι: Όλες οι -εκδηλώσιεις (θεατρικές παραστάσεις, -ε^ 
γραφικής καιι άλλης δουλειάς), είναιι- εξ ίσιου: σημαντικές.

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ τους — και δεν ήταν λίγα — /εξέτασαν 
την πιερασμένη Κυριοκή στο Ηράκλ,εΊΟ. ρ*ι Κομμωτές όλης της χύ

ΝΓΓίΙίΚΑ και τηιν άρ.νη.σή 
να π,ρασέίλΙθει σε δημόσιο 
λογο.

5) Δ»ν θα σταματήσουμβ

της 
διά

να
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

5-6-1984
αγωνιζόμαστε έως την οριστικήι 
λύση της λειψυδρίας και αν ® 
πιΟόμεί ο κ. Δήμαρχος την δι'ά 
λύση της επιτροπής ας επιλύσει 
το πρώιβληιμα.

Ηράκλειο 4-6^84 
Η Επιτροιπή' 

Ακολουθούν 15 νπχχγιρακρές

ΤΩΡΑ ΚΑΜΕΤΕ ΤΙΣ

Ν. Υόρικης 104,912 108,10®
Δ. Γερμανίας 39,322 40,520
Πάρίίσι 12,763 Γ3,15Γ
ΛανΙ&ίνου 147,3711 151,859
Ελβετία 47,173 48j609
Ολλανδίας 34,808 3*5,868
Ιταλίας 6,176 6,484
Δανίας 10,-670 10,994
Αυστρίας : 5,591 5,761
Σουηδίας 13,171 13,573
Νορβηγίας 13,317 14,033

«δοτική δημοπρασία στη Β' Οι 
κον. Εφορίοι Ηρακλείου για την 
στέγαση της Ε·πιθ)σεως Μέσης 
Εκ),σης Α' Περ. Ηρακλείου ικαι 
ζητείται ακίνητο αποτελούμενο 
από 16—17 γραφεία και λοι 
πούς βοηθητικούς χώρους συνο­
λικής ιεπιφανείας 350 μ2 Και με 
ανώτατο όριο μηνιαίου ιμισθώμα 
τος 61000 δραχμής.

Ηράκλ. 30—5—84 
Ο Οικον. Εφορος 
ΝΙΚΟΛ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 

Εφορ. Δ)ντής Β'

ρας. Συνισντήθηκίαν ως γνωστόν, στο ΕΒιΕΗ *α*πό το* σποίο και η 
παραπάνω φωτογραφία tw Βασ. Δρόσου, τηλ. 221830.

★---------------★

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ
ΑΛΛΙΏΤΙΚΕΣ...

Κάνοντας μια ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στα νησιά του Αι­
γαίου, με τα υπερπολυτελή Κρουαζιερόπλοια της

«Κ LINES»
3 ΜΕΡΕΣ — 4 ΜΕΡΕΣ — 7 ΜΕΡΕΣ

ΜΕΤΑ ταν υποβίιβασμό του ο 
ΠΟΑ θα επιδιώξει να προχωιρήοει 
οτο Κύπελλο και να φτάσει αχό 
■μη και 'μέχρι την κατάκτησή του 
να να όώσ>ε·ι λίγη χαρά στους φι 
λάθλους του και w αποδείξει· ό­
τι άδικα υποβιβάστηκΈ.

ΣΤΟ ματς ΠΟΑ — Ποναογε.α 
κού θα σφυρίξει ο· κ. Ντετ’μεντές 
που &α έχει επόπτες τους κ.'Κ. Πυ 
λόπσυλο και Μάντη. Και or τρεις 
®νιαΐ) του Συνδέσμου Διαιτητών 
Αθηνών.

Πληροφ. - Κρατ. τηλ. 284628 και 241415.

ΕΚΔΡΟΜΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
SUN COMFORT

Γύρισε ό κ. Γ. Κουκουλάκης
ΓΥΡΙΣΕ χθες από τη Σοβιιεπική 

Ένωση ο Ηρακλειώτης Δ-αιιτη- 
της -κ. Γ. -Κουκουλάκης ο οποίος 
με επιλογή από την ΟΥ-ΕΦΑ είχε 
nto εκεί και δίπ-ύθυνε α γώνες του 
Κυπέλλου ·Νέων Ευρώπης.

ΣΤΟ ματς Τσεχοσλοβακίας — 
Ελβετίος (2—1) στο- στάδιο της 
Δυναμό οτο -ΜίΛΤ-σκ. ο κ. Kc-u- 
-κουλάικης ήταν διαιτητής.

ΣΤΗΝ τελική φάση από 
τους 16 δ -οπτ/τές «πιλέχθηκα-ν 6, 
μεταξύ των οποίών και ο κ. Κο-υ 
-κουλάκης, αλλά η κλήρωση δεν 
τον «υνόιπόΐε κ-αιι έτσι- έπαιξε οπό 
πτης σε 4 ιανώνες. -μεταξύ των ο­
ποίων κα-ΐ' ο- τέλ'ϊκός που έγινε 
στο στάδιο Λένιν της-'' Μόσχας, 
παρουσία 75.000 θεατών. Αντί­
παλες στον τελικό ήταν c-ι ουά 
δες της Οογγ-αρίας και της Ρωοί 
ας. Η Ουγγαρία κέρδισε στο πέ 
ναλτυ μ: 3—2 αφού ο κανονικός 
αγώνας και η παράταση έληξαν 
Ό—0.

1

Γ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

Είχε άριστη απόδοση στους 
αγώνες της Ρωσίας.

Πέφτει ή αυλαία στή Γ' ’Εθνική
ΠΕΦΤΕΙ την Κυριακή Π αυλαία 

του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής 
Κατηγορίας, αλλά οπωσδήποτε 
θα έχομε... υπόλοιπο. Αυτό γίνε 
τιαιι αντιληπτό αν δαύμε πως έχει 
η βοθμόλαγ·:α 37 αγώνες, κιαιθώς 
wan το* πρόγραιρμο της τελειυιταί 
ας αγωνιατικής όταν Β' Όμλο:

17. Ναύπλιο
18. Ατρόμητος Π.
19. Ηλυσιισκός
20. ΑχισΤκή

48—44
37—42
37—68
23—6*2

33
33
23 '
12 [

1) Μεγάλος γύρος Σκανδιναυ'ί'ας 15 μέρες. Αναχώρηση 20)7
2) Μεγάλος γύρος Γαλλίας 17 μέρες. Αναχώρηση 21)7.
3) Μεγάλος γύρος Ιταλίας 14 μέρες. Αναχώρηση 6 και* 14)7.
4) Κων)πολη - Πριγκηπονήσα - Προύσσα 9 μέρες. Αναχώ­

ρηση 20)7.
5) Κων)πολη - Μικρά Ασία 14 μέρες. Αναχώρηση 13)7.
6) Μετέωρα - Κέρκυρα - Λευκάδα - Πάτρα - Ολυμπία 10 μέ­

ρες. Αναχώρηση 7)7.
7) θεσ)νίκη - Χαλκιδική - Καβάλα - Θάσος - Βόλος, 9 μέρες. 

Αναχώρηση 30)6 και 1Ί>8.
8) και Κύπρος, 12 *μέρες. Αναχώρηση 29)6 κα*ι 10)8.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗΤΗ ΒΡΟΧΗ Η ΑΠΟ

ΨΕΚΑΣΜΟΥΣ ΚΟΝΤΑ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Αιολικός Μ. 72—42 50
2. Ιωνικός 58—37 49
3. Α&πινα Υκός 48—27 49
4. Ηρόδοτος 52—39 43
5. Βύζας 57—41 40

6. Αίγφ 39—40 39
7. Ελευσί να 55 45 38
8. Καλλιθέα 50—43 38
9. Νεάπολη 40—51 38

10, Φωστήρ 55—51 37
11. Ν»κ*αυα 48—55 37
12. Αναγέννηση 39—34 35
13. Χανιά 33—37 35
14. Ε&ν. Αστήρ 52—63 35
15. θρίαμβος. 43—46 34
16. ΠανηλΕίαικός 33—53 34

Μικρά άΧλά

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 

Ελευσίνα—Ηρόδοτος 
Φωστήρας—ιΠανηλειακό ς 
Βίζας—Ιωνιιικός 
Αθήνα'ι κος—^Ηιλυσιακός 
Κ αιλλιθέα—Αίγι ο 
Ατρόμητος Π.—Αιολικός 
Άρτα—Νεάπολη. 
ΑχαΥκή—Θρίαμβος 
Νίκαια—Έθν. Αστέρας 
Χανιά—Ναύπλιο

ΠΡΩΤΟ....υπόλοιπο θα είναι 
το- μπαράζ που θα γίνει μεταξύ 
τοιν αμάδων που θα πάρουν 
την 17η θέση στους δυο Ομί- 
λούς.

ES άλλου κανείς δετ’, ξ£ρι:ι 
τί θα γίνει με την κορυφή, αλ 
λά σΐ,τπ και .με τις τελευταίες 
θέσεις της βαθμολογίας.

ένδιαφέροντα

Όταν -σι καλλϊερνητές ποτίζουν τα κτήματά τους ιμιε τε­
χνητή βροχή κοι περνούν εκεί κοντά ηλεκτρικές γραμμές, πρέ 
πει- να προσέχουν πολύ, νιοτί υπάρχιει κίνδυνος να1 πάθουν 
ηλεκτροπληξία.

Σε άλες τις περιπτώσεις τεχνητής -βροχής, -κατά την το- . 
ποθέτηση των σωληνώσεων και εξαρτηιμάτω*ν, πρέπει να 
φ-ροντίζουν ώστε:
1. Τα εξαρτήματα- και όι σωληνώσεις, κιατά την μεταφορά 

τους, να -μην πλησιάζουν τις ηλεκτρικές γραμμές.
2. Κατά τη -λειταυργία της τεχν-ητιής βιροχής, το εκτοξευόιμε- 

νο νερό να-, -μην εϊναι δυνατό- να πληισιά-ζει- σε καιμμιιά πε- 
ρίππωση τις ηλεκτρικές γραμμές. Για το σκοπιό αυτό τα 
οτ-άμια της τεχνητής βροχής στήνονται ιμακρυά από τις 
ηλεκτρικές γραμμές και έχουν τέτοια- κλίση, ώστε ναι μην 
ελιαιΐ δυνατό να πλπσιώζίει το νερό-στα ηλεκτρικά δίκτυα.

3. Γι.'α- τα ηλεκτρικά δίκτυα, που έί-ναιι τοποθετημένα-σε με­
ταλλικούς πύργους -εΐιδικώτιερα, η οριζόντια απόσταση 
των σωληνώσεων από τις γραμμές συνι-στάτσι να -είναι 
Τουλάχ-στο 20 μέτρα για τις γραμμές 66.000 και 150.000 
Βολτ καί' 25 μέτρα από τις γραμμές 400.000 Βολτ.

4. Όταν φυσά αιέραις, ου αποστάσεις ασφαλείας της τεχνη­
τής βροχής από τις ηλεκτρικές γραμμές πρέπει να είναιι 
μεγαλύτερες.

Κίνδυνοι ηλεκτροπληξίας δηιμι-ουργιού-νιται, επίσης, και: κατά 
τον ψεκασμό δένδρων και άλλων καλλιεργειών, -που βρί-σκο-ν 
τοί κιοντά σε ηλεκτρικές γραμμές.
Γ-εν.κά, μη ξεχνάτε ότι εάν το-εκτοξευόμενο νερό ή ψέκασμια, 
φθά-σει τ*ις πλικτρικές γραμμές, μπορεί να- μεταφέρει·, τον 
ί’λΐυκτ'ρ’-σμό και τότε θα κινδυνεύσει η ζωή σας.

• ΣΤΟΝ αγώνα ,Πανρλευσι 
ν.-ακού—ιΗροάογο-υ θα όφυρίξβι 
ο Αθηναίος διαιτητής· κ. Γιο 
κσιμάτος.
• ΓΙΑ τα τοπικά -πρωταθλή 

τρατα θαι γίνουν σήμερα το αΙΛό 
γευμά or εξής αγώνες. Α Κα 
τηγαρία: Θέρ-ισος— Ηρακλής, 
στο.· γήπεύο ιΕργοτέλη μ® διαιτη 
τή τοιν nc. Βιλανάκπ και επό­
πτες τους κ.κ. Καλογιαννάκη 
και Φουκάκη. Γ' Κατηγορία: 
Ζαρός-^Δόξα, στό γήπεδο Τυ- 
μΐπαικίαυ με διαιτητή τον κ. Σα 
ιτάκη ικαι ε,πόπτες τους κ.κ. 
Λεοντάκη και -Βι-δάκη. Ασπερού 
m-αι—ιΑιμουργόλλβς, στο γήπεδο 
Ασημίο-υ με διαιτητή τον κ.

Τσιαιΐνη και επόπτες τους κ.Κ. 
Καφετζάκη και Στι'βακτάκη.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 30ου ΔΗΜΟΤ. 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος μας σας κ'αλεί 

στην έκθεση «χειροτεχνίας—ζω 
γραφικής» των μαθητών του 30 
ον Δημοτικού Σχολείου, ττου θα 
λειτουργήσει σε αίθουσα του 
Σχολείου οδός Λασσαίας κ. Αυ 
λώνας. (Οέρισσος—Ν. Στάδιο)

Η έκθεση θα είναι ανοικτή 
από την Πέμπτη 7—6—84 μέ 
χρι και την Παρασκευή 15—6 
—34, και από ώρες 6—*&μ.μ.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ 
(ΠΡΟΛΗΨΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ)

ΚΗΔΕΙΑ
ΕΛΕΝΗΣ ΚΛΑΔΟΥ - ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 

Ετών 64 — Αγωνίστρια της Εθνικής Αντίστασης

Την Ελένη μίας, κήδεύομΐ σόμερία Τετάρτη 6 Ιουνίου στον 
, οίΛνικισμό Σέΐσιαρχα* (Δήμου Ανωγεΐων), -από την εκκλη­
σία της Ανίας Ποριασκευής, -στις 6 το απόγευμα.
Ο σύζυγος: Κ. Π-αλαιολόγος.
Τα πα:-δ:ά: Νίκος κατ Γιάννης.
Τα σδέλφια: Γιώργης καιι■ Ευαγγελία Κλάδου-, Αριστείδης και 

Χόρπ Κλάδου, Μσρίικα και Θεόδωιρος Πεώιργούληις, Όλ­
γα και Αλικος Τέγας.

Και- ον λοιποί συγγενείς.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ 

ΣΤΡΑΙΉΛΑΤΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΡΩΝΟΣ

Εις την φερώνυμον Ιερά Μονή 
εις θέσιν Αγάκου 

(Κεφαλογιάννη) Μετόχι
ΙΙΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πέμπτη 7 Ιουνίου: 7.30 μ.μ. 
Μέγας Εσπερινός μετά Αρτο­
κλασίας.

Παρασκευή 8 Ιουνίου: 7 π.μ. 
Ό,ρθρος μετά Θείας Λειτουργί 
ας. Διτάνευσις Ιερών Λειψά­
νων.

Των Ιερών τούτων Ακολου­
θιών θα προκξάρχ,ει ο Σ&β. Αρ 
χιεπίσκοπος Κρήτης Κ.Κ. Τιμό 
θεός.

H νυχτερινή λειτουργία εις 
τον Ναόν των Αγίων θα αρχί 
σει την ΙΙην προ μεσονυχτιού 
ώραν της Πέμπτης.

Εκ της Ιερός Μονής

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛΕΚΤίΡ)ΤΩΝ; 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΆΚΛΕΙΙΟΥ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζομε ότι από τις αρ 

,χαιρέσίες της 29-5-84 η εκλεγεί 
σα Διοίκηση συνήλθε σε σώμα* 
ως ακολούθως:

Πρόεδρος: Ανδρέας Γαλανά 
κ,ης.

Αντ)δρος: ΕυώγΓΥ*. Σκούρα 
γιάννης

Γ. Γραμματέας: Ελευθέρ. Βα 
ρελτζής

Ειδ. Γράμμ.: Ιωάν. Επίτροπό 
κης

' Ταμίας: Νικ. Σαμιώτης
ιΒοηθ. Ταμία: Βμμ. Ανδρον 

λάκης
Σύμβουλος: Νικ. Ξυδάκης
Εξελεγκτική Έπιτρ|οπή
1)
2)
3)
Η

Γεώργ. Κασσωτάκης 
ΕΙυάγγ. Καφετζάκης
Μάρκος Μαρκάκης 
εκλεγείσα Διοίκηση είναι

«ΠΡΕΜΙΕΡΑ» (μάλλον ανεπίσημη), των καλοκισιιρινών εκιδηλώ 
θεών τού Δήμου θα έχοιμε αυτήν την Παρασκευή καί το* Σάββα 
το* στο* μικρό Δπμιοτικό Κήιποθέαιτιρσ, αφού, στα πλαίΜαί αυτών 
των -εκδηλώσεων έοχεται εδώ- ή ©ρχήιστρά Δωματίου Φραντς Λί-στ 
της Βουδαπέαπής. Η γνωστή ορχήστρα με 18 μιαυσίκιρύς από τους 
ικαιλϋτερ-συς της Ευρώπης, θα δώσει: -στο- μικρό κηποθέαπίρο δύο 
συναυλίες, Η πρώτη — της Παρασκευής — θα α-ρχίισει στις 9. 
30' -μ.-μί -και- η δεύτερη-,— του Σαββάτου — -στις 10, 30' μ.μ-. .Τ<3 
ιρεπερτάρΐιο- της ορχήστρας συνδέε'ΐ ολόκληρη σχεδόν την ιστα 
ρία της μουσικής από τους Μαντεβέρντι, Μπσχ, Βιβάλντι-,. -Μό- 
τσαρτ έως τους ρρμαιντικο-ύς και τους συνθέτες του αιώνα-,

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΏΝ ,
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ '!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογός μας συνεχίζει εγγραφές για συμμετοχή στις. 

εκδρομές που οργανώνει τοι μήνα Ιούλιο.
σ) Πρώτη εκδρομή για Αλάτσατα -μέσω Κωνσταντινούπο 

λης, τιμή 24.500, αναχώρηση από Ηράκλειο στις 7-7- 
84. Εγγραφές μιέχρι 20-6-84.

β) Δεύτερη εκδρομή για Αλάτσατα: μέσω Σμύρνης, τιμή 
17.600, αναχώρηση από Ηράκλειο στις 1β-7-β4. Εγγραφές 
μέχρι 5-7-84.

Δηλώσεις συμμετοχής τις καθημερινές, 4—7, στα γρα­
φεία του Συλλόγου, Λεωφ. Κνωσού, Αμπελόκηποι. .('Εναντι 
Μπάλαχούτη). ' ;

Το Δ.Σ.

ιΕΛΛΗΙΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝ)ΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
τ. 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ) νση Συγκ)κών Έργων 
τ. 12ης ΠΥΔΕ γνωστοποιεί ότι 
εκτίθεται σε δημόσιο με-ιοδοτι 
κό διαγωνισμό ιμιε σφραγι­
σμένες προσφορές η αίνοι 
βειξη του ανσδόχου εκτέλεσης 
του έργου «Διαπλάτυνση Λεω 
φόρου Κνωσσού στην περιοχή 
Πΐανεπι'στημίου Κρήτης έργο 
8171059 Δ.Ε. προϋπολο­
γισμού μελέτης 8.000000 δρχ 
-με «συμπλήρωση τιμολογίου «σύ 
μφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
Δ. 1266)72 «περί εκτελέσεως 
των Εργων» και των εκτελεστι 
κών του ΠΔ) των 475)76 και 
724)79 όπως αυτά ισχύουν με 
τά την έκδοάη του Ν. 1418)84.

Η δημοπρασία θα γίνει από 
την- αρμόδιοι επιτροπή την 2α 
Ιουλίου 1984 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 11 π.μ. (λήξη επίδοσης 
προσφορών) και στα γραφεία 
της 2ης ΔΕΚΕ —τ. 12ης ΠΥ 
ΔΕ, που βρίσκονται στο ισόγειο 
του κτιρίου του Λιμενικού Ταμε! 
ου Ηρακλείου.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Λ' 
τάξης και -άνω για έργα οδοποι 
ίας όπως και κάτοχοι παλαιών 
εργολητττικών πτυχίων ΔΕ που 
κατατάσσονται αυτοδίκοιια στις 
αντίστοιχες -κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ με την παρ 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418)84 
ενώ αποκλείεται η συμμετοχή 
τους με κοινοπραξία.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μοπρασία ορίζεται το ποσό 
των δραχμών 160000 (Εκατόν 
εξήντα χιλιάδες δραχμές) ίση 
δηλαδή με ποσοστό 2ο)ο της 
προυπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου, που θα παρέχεται με 
εγγυητική επιστολή συντεταγμέ 
νη σύμφωνα με τις διοττάξεις 
ου άρθρου 5 του Ν.Δ 1266)7(2 
και του άρθρου 4 του Π Δ 475) 
76 και θα απευθύνεται στη 2η 
ΔΕΚΕ—τ. 12ης ΠΥΔΕ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση όλων των σχε 
νικών στοιχείων της μελέτης 
(σχέδια κλπ). και να παραλά­
βουν τα έντυπα για την σύντα 
ξη και υποβολή της προσφοράς 
τους στα γραφεία της 2ης ΔΕ 
ΚΕ —τ. 12ης ΠΥΔΕ κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
ιτυσόΛ νάςδΩΟ ΓέΜΠΐ ΐίίίΐΤΤήη

Ο Δ)ντης Δ)νσεως ΣιυγΙκ)κών 
-Εργων 
τ. 12ης ΠΥΔΕ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ

εις την διάθεση, όλων των Ιμ®- 
λών πριόβρμα να αντιιμετωπίζει* 
και να* δώσει λύση, σε κάθε πρό 
βλημά τους.

*0 Πρόεδρος 
Γαλανάκης Ανδρέας 
Ο Γεν. Γράϊμματέας

Ελευθέριος Βαριλτζής

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον βκλείκτό' επιστήμοινα συ 

μπατιριώτη και φίλο Γιώργο 
'Φλαυρή που εντάιχιθηκε είπίάιξιαΙ 
στην ιβαιθμίδα τοίυ «π. ΚαΟηγη 
τή; στη Φιλσσόφική Σχολή Τοό 
ΙΈανΙμίσυ Κρήτης, ισυτβοαφοιμε 
θερμά.
Οικογέν. Μιχάλη* Κασσωτάκη

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνω.στοιποιικίται -σιύμφωναι ιμιε 

το- άρθρο. 1369 του Αστικού Κώ 
ιδατοα: ότι:

ιΟ Αναστάσιος Ριζόπουλος 
τού Αλ®ξάν6*ρου και της Δέ-
σποινας τα γένος Τσατσάκη
που γιεννιήθηίΜε ικ,αι κατοακεί 
στο Ηράκίλειο καν η Μαρία Ζε 
βλάκη ταυ ΐΕυιστρατίου καν της 
Γαρι.φαλιάς το γένος Ζηβιανά 
κη πο ΟΥεννήιθηικιε και κατοικεί 
ιστό Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτοόν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειοι

ΛΟΓΩ διάλυσης ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ σε χαμηλές 
τιμές σεντόνια, πετσέτες, 
τραπεζομάνδηλα, βρεφι­
κά, ,βιτρίνες, πάγκοι, ρά
φια ,φωτεινή επιγραφή.
Παραπλε-ύρως ΠολυικίλΊνι 
κής. Τηλέφ. 243859 — 
244486.

1—2 <

Ε Κ Δ Ρ Ο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η ΚοίΜαπιραξία* Συνεταιιρίόΐτικών Οργανώσεων Σουλτανί­
νας «ΚΣΟΣ», Κανάιρη 24 Αθήνα, τηλ. 3615036, Δίάικιηρύσσ&ι 
ότιΐι Wli6'£Ta*i* σε Δπμίόοιιο Μιειοδοτικό Δΐ'αγώγσιρό η προμή 
θειο 3.0*00 λίτρων θερμικόν λαδιών, σύμφωνα με τους ό- 
ριαυς της 'αναλυτικής Διακήρυξης της ΚΣΟΣ «Γιόφυρσ» στια 
Πιριάκλειο Κρήτης.

Η Δη-μοπρασία' θα διεξιαίχθεί την 25η. Ιουνίου 1984 ημέρα* 
Δευτέρα, από 12.00 μέχρι 12,30 συνχιμόνω*ς στα Γριαφείαι 
Αθηνών καιι Ήριαίκλεϊοιυ (62 -Μαρτύρων 193), παριουίσία; των 
αρμοδίων επιτροπών της ΚΣΟΣ, με κατάθεση* εγγυητικής ε- 
πιιστολής σωμμϊταχής 20.000 δραχμών.

Στη* Δηιμιοιπρασία γίνονται δεκτοί εισαγωγείς, βιοιμηχανίες, 
αντιπρόσωποι, έμποριαι ’υγρών καυσίμων, σύμφωνα μέ τους 
όρους της Διακήρυξης.

Η αναλυτική Διακήρυξη και η σχετική προδ ανηαφή της 
Δημοπρασία; ευρίακονται στα Γραφεία 'Αθηνών καί’ Ηρα­
κλείου της ΚΣΟΣ, όπου οι ενδιαφερόμενοί μπορούν να- λαμ- 
βάνουν γνώση.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΣΟΓ

> ΜΠΑΓΚΟΓΚ — ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΣΙΔΝΕΎ’ — ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

Αναχώρηση 23-6-84 23 μέρες.

Περιλαμβάνει: Αεροπορικά εισιτήρια, ξενοδοχεία 
α’ Κατηγορίας, ξεναγήσεις, μεταφορές.

Δηλώσεις συμμετοχής περιορισμένων θέσεων, 
μέχρι 8-6-84.

ΑΤΤΙΚΑ SUN
Τηλ. 01 - 3618566 και

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869

ΜΕΣ Δ
Α Λ Ο Κ A I Ρ IΚ

SK-NOTIA ΓΑΛΛΙΑ - ΑΝΔΟΡ A ι Σ Π AM Α

29/6 -12^7 ’ ημιδιατροφή

* ΜΑΔΡΙΤΗ-ΓΥΡΟΣ ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑΣ

6-13^7, 31/8-7/9 ημιδιατροφή

* ΜΑΔΡΙΤΗ -ΜΑΓιΟΡΚΑ-ΘΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΑΝΔΟΡΑ

7-16^7, 10-19/8 ημιδιατροφή

* ΜΑΔΡΙΤΗ-ΓΥΡΟΣ ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑΣ-ΜΑΙ ΙΟΡΚΑ 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ II μέρες ημιδιατροφή

*Ε£ΑΗΜΕΡΟ ΓΙΑ ΨΩΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ·ΑΝΔΟΡΑ] 

Κάθε δεύτερη Τεταρτ,π ημιδιατροφή /

286.548
Α ορο<ρος 
Ηράκλειο

I Α Κ Ο Π Ε Σ
8 4

Αναλυτικά προγράμματα

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
Πλ Καλλερνών 17 Δίπλα στη Τρ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 
19-30/6 27/7-7/8

^ΙΤΑΛΙΑ-ΓΑΛΛΙΑ-ΙΣΠΑΝΙΑ 
' ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22 μερες 

^ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

/ 20-28/6 & 20-28/β
'^ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΣΜΥΡΝΗ '

f


